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 ¬Das¬ Eichhorn und das Nashörnchen / Das Eichhorn und das Nashörnch Buch  JD  003145 
 Gossau [u.a.]: Nord-Süd-Verl. . [13] Bl. : zahlr. Il  
 ¬Der¬ gestrenge Frost / Der gestrenge Frost  Buch  JD  003146 
 Graz: Mangold 1994. [12] Bl. : überw. Il 
 ¬Die¬ 3 Töchter / Die 3 Töchter Buch  JD  003170 
 [Graz]: Mangold 1992. [22] S. : überw. Ill 
 ¬Die¬ Vereinigten Staaten von Amerika / Die Vereinigten Staaten von Amer Buch  GE  001963 
 Freiburg/Br.: Ploetz 1976. 255 S. : Ill., graph 
 ¬Ein¬ Hund - ein Freund / Ein Hund - ein Freund Buch  DR  000551 
 München: BLV 1974. 256 S. : Ill. 
 Abeln, Reinhard / Das hat er für uns getan Buch  JP  003252 
 Donauwörth: Auer 1985. 64 S. : zahlr. Ill. 1. Aufl.                                      
 Abeln, Reinhard / Gott wendet sich dir zu Buch  JP  003250 
 Donauwörth: Auer 1986. 64 S. : Ill. 1. Aufl.                                      
 Abeln, Reinhard / Mit Gott ins Leben Buch  PI  002384 
 Ostfildern: Schwabenverl. . 100 S. 2. Aufl.                                      
 Abels, Ursula / Das Weihnachtswunschzettelbuch  Buch  JP  003246 
 [Augsburg]: Weltbild . 128 S. 
 Abenteuer im Dinoland / Abenteuer im Dinoland Buch  JD  003151 
 Wien: Tosa 1993. 127 S. 
 Adams, Mary S. / Glück muss man haben Buch  DR  000001 
 München: Goldmann 1975. 178 S. 2. Aufl.                                      
 Adams, Randall / Unschuldig  Buch  DR  000003 
 Gütersloh: Bertelsmann 1991. 415 S. 
 Adams,Richard / Unten am Fluß Buch  DR  000002 
 Berlin: Ullstein 1976. 438 S 
 Adamson, George / Safari meines Lebens Buch  ER  001964 
 Hamburg: Hoffmann und Campe 1969. 299 S. 
 Adler, Tatjana / Kätzchen Naseweis Buch  JB  003130 
 Wien: Kremayr & Scheriau .  
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 Agatha, Christie / Das Böse unter der Sonne  Buch  DR  000372 
 München: Scherz 1982. 251 S. 
 Ägypten - Die Zeit von Josef bis Mose / Ägypten - Die Zeit von Josef bis M Buch  JP  003266 
 Stuttgart: Hänssler o. A.. 35 S. 
 Aiken, Joan / Die Fünf Minuten Ehe  Buch  DR  000032 
 Zürich: Diogenes 1995. 344 S. 
 AIKEN, Joan / Die Fünf-Minuten-Ehe Buch  DR  007107 
 Zürich: Diogenes 1995. 344 S. 
 Aitmatow, Tschingis / Der weisse Dampfer Buch  DR  001712 
 Frankfurt am Main: Suhrkamp 1972. 162 S. 
 Akerberg, Katja / Die Haut Buch  NN  002231 
 München: Herbig 1994. 192 S. : Ill., graph 
 Aladin und die Wunderlampe und andere Märchen und / Aladin und die W Buch  JM  003090 
 
 Albert, Christl / Schnurfel, das lustige Gespe nst Buch  JE  002506 
 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1983. 123 S. 
 Alcott, Louisa May / Die Gefangene von Valrosa  Buch  DR  003664 
 Berlin: Rütten &; Loening 1996. 282 S. 
 Alcott, Louisa May / Little Woman Buch  F  003472 
 St. Pölten ; Wien ; Linz: NP-Buchverl. 1993. 224 S. 
 ALEXANDER, Bruce / Der Zorn des Gerechten. Buch  DR  000648 
 München: Knaus 1997. 381 S. 
 Alibrandi, Tom / Killerball Buch  DR  000007 
 Düsseldorf: von Schröder 1980.  
 Alioth, Gabrielle / Die Arche der Frauen Buch  DR  003676 
 Zürich [u.a.]: Nagel & Kimche 1996. 225 S. 
 Allbeury, Ted / Show me a hero Buch  F  000009 
 London: Hodder Dargaud 1992. 454 S. 
 Allbeury, Ted / Wer die Liebe wählt Buch  DR  000008 
 Berlin: Ullstein 1986. 392 S. 
 Allegretto, Michael / Die Frau, die mit dem Feuer spielte  Buch  DR  000004 
 München: Scherz 1993. 286 S. 1. Aufl.                                      
 Allende, Isabel / Das Geisterhaus Buch  DR  2 Exemplare 
 Frankfurt a.M.: Suhrkamp 1984. 479 S. 
 Allende, Isabel / Die Stadt der wilden Götter Buch  DR  003656 
 München: Hanser 2002. 352 S. 
 Allende, Isabel / Paula Buch  DR  000005 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1994. 479 S. 
 Allende, Isabel / Porträt in Sepia Buch  DR  003502 
 Frankfurt am Main: Suhrkamp 2001. 460 S. 
 Allmayer / Die k.u.k. Armee Buch  GE  002013 
 München u.a.: Bertelsmann 1974. 254 S. 
 Altenburger, Josef / 750 Jahre Marktgemeinde St. Margarethen Buch  EH  001917 
 
 Am Anfang - Die Schöpfung / Am Anfang - Die Schöpfung Buch  JP  003260 
 : Hässler 1996. 35 S. 
 Amanshauser, Gerhard / Ärgernisse eines Zauberers Buch  DR  002458 
 Salzburg ; Wien: Residenz-Verl. 1973. 116 S. 
 American Pie 2 / American Pie 2 Video  DV  003322 
 : Digital Surround 2001.  
 AMERY, Carl / Geheimnis der Krypta, Das Buch  DR  003059 
 München [u.a.]: List 1990. 375 S. 
 AMERY, Carl / Wallfahrer, Die Buch  DR  004971 
 München: Süddt. Verl. 1986. 399 S. 
 Amt der Burgenländischen Landesregierung / 70 Jahre Naturschutzgesetz Buch  EH  002041 
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 Eisenstadt: Roetzer o. A.. 112 S. 
 Amt der Burgenländischen Landesregierung / Geschütze Gebiete  Buch  EH  002039 
 Eisenstadt: Rötzer-Druck o. A.. 123 S. 
 Amy, Tan / Die hundert verborgenen Sinne Buch  DR  001678 
 [München]: Goldmann 1996. 443 S. 
 ANDERSEN, Hans Christian / Das häßliche Entlein  Buch  JD  002305 
 Hildesheim: Gerstenberg 1996. 12 S. 
 Andersen, Helge / Klinik Dr. Morath Buch  DR  000012 
 Stuttgart: Titania-Verl. o. A.. 281 S. 
 André, Caroline / Du Buch  DR  003509 
 München: Molden 1977. 231 S. 
 Andrews, Virginia / Blumen der Nacht Buch  DR  000021 
 Gütersloh: Bertelsmann 1979. 477 S. 
 Andrews, Virginia / Die Orphan-Saga  Buch  DR  000017 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1999. 575 S. 
 Andrews, Virginia / Dornen des Glücks Buch  DR  000023 
 Gütersloh: Bertelsmann 1981. 463 S. 
 Andrews, Virginia / Dunkle Verheißung  Buch  DR  2 Exemplare 
 Gütersloh: Bertelsmann 1995. 477 S. 
 Andrews, Virginia / Dunkle Wasser Buch  DR  003332 
 [München]: Goldmann 1996. 383 S. 
 Andrews, Virginia / Fesseln der Erinnerung Buch  DR  000019 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann .  
 Andrews, Virginia / Gebrochene Schwingen Buch  DR  000025 
 Gütersloh: Bertelsmann 1988. 415 S. 
 Andrews, Virginia / Karussell der Nacht  Buch  DR  000015 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1996. 398 S. 
 Andrews, Virginia / Nacht über Eden Buch  DR  000018 
 Gütersloh: Bertelsmann 1990. 416 S. 
 Andrews, Virginia / Ruby Buch  DR  000014 
 Gütersloh: Bertelsmann 1994. 544 S. 
 Andrews, Virginia / Schatten der Vergangenheit Buch  DR  000024 
 Gütersloh: Bertelsmann 1984. 478 S. 
 Andrews, Virginia / Schwarzer Engel Buch  DR  003333 
 München: Goldman 1988. 350 S. 
 Andrews, Virginia / Wie Blüten im Wind  Buch  DR  000022 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 511 S. 
 Andrezejewski, Jerzy / Asche und Diamanten Buch  DR  000011 
 Wolfsberg: Theiss 1960. 317 S. 
 ANDRIC, Ivo / Brücke über die Drina, Die Buch  DR  008486 
 München: Hanser 1992. 444 S. 
 Angerer, Günther R. / Raucher-Entwöhnung Buch  VL  002257 
 Lieboch: Eigenverl. Periodika 1995. 188 S. 
 Angerer, Günther R. / Wege der Suchtvorbeugung  Buch  NN  002217 
 
 Anne, Frank / Das Tagebuch der Anne Frank  Buch  DR  000640 
 Heidelberg: Lambert Schneider 1981. 286 S. 
 Anthony, Evelyn / Der Silberfalke Buch  DR  000033 
 München: Schneekluth 1977. 351 S. 
 Anthony, Evelyn / Letzte Rache  Buch  DR  000039 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1992. 394 S. 
 Anzengruber, Ludwig / Der G'wissenswurm Buch  DR  000027 
 München: Berg 1959. 206 S. 3. Aufl.                                      
 Anzengruber, Ludwig / Der Meineid Bauer Buch  DR  000026 
 München: Berg o. A.. 187 S. 7. Aufl.                                      
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 Appelgate, Katherine / Jugendromane Buch  JE  003410 
 Würzburg: Arena 2000. 317 S. 
 Applegate, Katherine / 2 Jugenromane in einem Band  Buch  JE  002509 
 Würzburg: Arena 1996. 355 S. 
 Arbeitskreis für ökonomische und soziologische Stu / Gastarbeiter Buch  GS  002107 
 Wien: Europaverl. u.a. 1973. 166 S. 
 Archer, Jeffrey / Der Aufstieg Buch  DR  000036 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1991. 735 S. 
 Archer, Jeffrey / Kain und Abel Buch  DR  000037 
 Darmstadt: Zsolnay 1981. 474 S. 
 Archer, Jeffrey / Rivalen Buch  DR  000035 
 Darmstadt: Zsolnay 1985. 510 S. 
 Ardley, Neil / Die Physik Buch  NN  002144 
 München u.a.: Bertelsmann 1985. 159 S. 
 Argirov, Valentin / Der Ordinarius Buch  DR  000038 
 München: Knaur 1977. 287 S. 1- 25 Tausend                                      
 ARIAS, Ron / Stärker als das Meer Buch  DR  007979 
 Stuttgart [u.a.]: Weitbrecht 1992. 271 S. 
 Armani, Leon / Die Tränen des schwarzen Engels Buch  DR  000040 
 Strem: Weinhofer 1998. 259 S. 
 Arnau, Frank / Gelebt, Geliebt, Gehasst  Buch  DR  000042 
 München: Desch 1972. 389 S. 
 Arnaud, Mireille / Mit dem sinnlichen Hauch des Windes Buch  DR  000041 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1997. 191 
 ARNIM, Elisabeth von / Liebe. Buch  DR  000950 
 Frankfurt/M.-Leipzig: Insel 1994. 435 S. 
 ARNIM, Gabriele von / Das dritte Zimmer. Buch  DR  002605 
 München: Kindler 1992. 192 S. 
 Arnold, Marliese / Die Muse küsst Mutter, und er küsst mich? Buch  JE  002507 
 Reutlingen: Ensslin & Laiblin 1984. 159S. 
 Arold, Marliese / Das Glück hat einen Pferdefuss Buch  JE  000028 
 Reutlingen: Ensslin u. Laiblin 1985. 159 S. 
 Arold, Marliese / Gespensterpark    Die Verschwörung der Geister Buch  JE  003789 
 Hamburg: Oetinger 2003. 141 S. 
 Arold, Marliese / Klee wächst nicht im siebten Himmel  Buch  JE  002513 
 Reutlingen: Ensslin & Laiblin 1987. 159 S. 
 Arsan, Emmanuelle / Laura Buch  DR  000043 
 Gütersloh: Bertelsmann 1977. 285 S. 
 Aschenputtel und andere Märchen und Geschichten / Aschenputtel und a Buch  JM  003083 
 
 ASHLEY, Bernard / Janey und der silberne Tänzer. Buch  JE  001986 
 München: dtv 1990. 172 S. 
 Atkinson, Kate / Das Familienalbum Buch  DR  000044 
 München: Heyne 1995. 412 S. 
 Attmore, Stephen / Pferde und Ponys Buch  JE  002544 
 Remseck: Fischer 1993. 34 S. : Ill. (farb.) 
 Atwood, Margaret / Katzenauge  Buch  DR  000045 
 Frankfurt a.M.: Fischer 1989. 491 S. 
 Aubry, Cécile / Die schönsten Pferdegeschichten imit Silberschweif Buch  JE  002515 
 
 Auerbach, Jessica / Schlaf, Kindchen, Schlaf Buch  DR  000046 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1994. 318 S. 
 Auferstanden / Auferstanden Buch  JP  003262 
 Neuhausen: Hässler .  
 Aus zwanzig Jahren Finsternis. / Aus zwanzig Jahren Finsternis Buch  DR  004929 
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 Wien: Deuticke 1991. 368 S. 
 Austin, Charlotte / Der Mensch Buch  NN  002146 
 München u.a.: Bertelsmann 1985. 159 S. 
 Austin, Oliver Luther / Knaurs Wasser- und Watvögel der Welt Buch  NN  002179 
 München: Droemer Knaur 1972. 236 S. : zahlr. Ill. 
 Axelsson, Majgull / Augustas Haus Buch  DR  003295 
 München: Bertelsmann 2002. 407 S. : graph. Dars 1. Aufl.                                      
 Aysche und die Mottenmädchen / Aysche und die Mottenmädchen Buch  JD  003164 
 Graz: Mangold 1995. [12] Bl. : zahlr. Il 
 Babar / Babar Buch  JD  003189 
 Köln: Buch und Zeit 1992.  
 Babar - Die verschwundene Krone / Babar - Die verschwundene Krone  Buch  JD  003191 
 [Köln]: Buch + Zeit-Verl. .  
 Babel, Isaak / Budjonnys Reiterarmee und andere Erzählungen Buch  DR  000453 
 Freiburg/Br.: Walter-Verl. 1964. 339 S. 
 Bach, Leonie / Reiche Männer küssen besser Buch  DR  000047 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1996. 429 S. 
 Bach, Richard / Die Möwe Jonathan Hörbuch  TD  003312 
 Frankfurt/Main: Ullstein 2001. 73 Min. 
 Bacher, Claus / Neusiedl am See - 70 Jahre Stadt  Buch  EH  001937 
 
 Bachinger, Karl / Der österreichische Schilling Buch  GE  001990 
 Graz ; Wien ; Köln: Styria 1974. 326 S. 
 Bachmann, Ingeborg / Malina  Buch  DR  000048 
 Frankfurt a.M.: Suhrkamp 1971. 355 S. 
 Baehr, Martin / Die Pflanzen Buch  NN  002141 
 München u.a.: Bertelsmann 1985. 136 S. 
 Baer, Frank / Die Magermilchbande  Buch  DR  000049 
 München: Knaus 1979. 366 S. 
 BAETEN, Lieve / Die kleine Hexe feiert Weihnachten. Buch  JD  000862 
 Hamburg: Oetinger 1996. o.S. 
 Bagley, Desmond / Die Täuschung  Buch  DR  000052 
 Hamburg: Hoffmann und Campe 1985. 348 S. 
 Bagley, Desmond / Kinder Buch  DR  000050 
 Düsseldorf: von Schröder 1975. 319 S. 
 Bagnall, Brian und Ursula / Spielplatz Buch  JD  003155 
 
 Bagnall, Ursula / Vorsicht, wenn Helene kocht Buch  DR  000051 
 München: Schneekluth 1998. 249 S. 
 Bahdaj, Adam / Der Fall: "Schwarzer Regenschirm" Buch  JE  002503 
 Wien [u.a.]: Jugend und Volk 1974. 212 S. 
 Bahnsen, Uwe / Die Katakombe  Buch  GP  002106 
 Stuttgart: Deutsche Verlags Anstalt 1975. 435 S. 
 Baillie, Marilyn / Alles über meine Katze Buch  JD  003354 
 Wien: hpt-Verl.-Ges. . 31 S. 
 Baillie, Marilyn / Alles über meinen Hund Buch  JV  003112 
 Wien: hpt-Verl.-Ges. . 31 S. 
 Bakos, Eva / Die Villa im Veneto Buch  DR  000053 
 München: Scherz 1992. 285 S. 3. Aufl.                                      
 Bakos, Eva / Sommersprossen Buch  JE  002516 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1988. 189 S. 
 Baldacci, David Buch  DR  003518 
 Bergisch-Gladbach: Lübbe 2000. 363 S 
 Baliko, Emmerich / Spurensuche Buch  GK  003738 
 [Eisenstadt]: [Ed. Roetzer] [199. 61 S. : zahlr. Ill. 
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 Ballinger, Erich / Noch schlimmer geht's immer Buch  JE  002517 
 Wien: Ueberreuter 1994. 166 S. : Ill. 
 Bamm, Peter / Alexander Buch  BI  001860 
 München: Droemer 1965. 288 S. 
 Bamm, Peter / Eines Menschen Zeit Buch  DR  001847 
 München: Droemer Knaur 1972. 462 S. 101. - 150. Tsd.                                      
 Bankhofer, Hademar / Fauni, Flori und die Tiere Buch  JE  002965 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1981. 63 S. 
 Bankhofer, Hademar / Frühling - Fasten - Fitness Buch  VL  002258 
 Leoben: Österreichischer Kneippbund 2002. 144 S. 
 Bankhofer, Hademar / Hexenschuss und Heiserkeit Buch  NN  002221 
 Bergisch-Gladbach: Lübbe 1985. 159 S. 
 Bankhofer, Hademar / Wiener Wochenendführer Buch  EL  001953 
 Wien: Schuler 1972. 318 S. 
 Bankl, Hans Dr. med / Der Pathologe weiss alles ..... aber zu spät Buch  NN  003580 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1997. 159 S. 
 Banny, Leopold / Gänseruf und Keilerfährte Buch  NN  002181 
 Wien: Österreichischer Jagd- und Fischereiverlag 1972. 208 S. 
 Banny, Leopold / Warten auf den Feuersturm  Buch  GE  001971 
 Eisenstadt: Nentwich 1983. 439 S. 
 BANVILLE, John / Buch der Beweise, Das Buch  DR  007412 
 Köln: Kiepenheuer & Witsch 1991. 262 S. 
 Barber, Noel / Sakkara Buch  DR  001346 
 Beyreuth: Hestia 1987. 399 S. 
 Barbier, Elisabeth / Julia von Mogador  Buch  DR  000061 
 Wien: Neff 1983. 653 
 Barbier, Elisabeth / Weder Tag noch Stunde  Buch  DR  000062 
 München: Bertelsmann 1983. 331 S. 
 Barjavel, Renè / Katmandu Buch  DR  000054 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 335 S. 
 Barker, Clive / Das erste Buch des Blutes Buch  DR  003430 
 Gütersloh: Bertelsmann 1997. 287 S. 
 Barker, Clive / Das Sakrament Buch  DR  000058 
 München: Heyne 1999. 606 S. 
 Barker, Clive / Das zweite Buch des Blutes Buch  DR  003431 
 Gütersloh: Bertelsmann 1987. 255 S. 
 Barnard, Christiaan / Die Erbsünde  Buch  DR  000060 
 München: Scherz 1974. 381 S. 
 Barrett, Maria / Jill Buch  DR  000055 
 Augsburg: Weltbild 1998. 526 S. 
 Barrie, James M. / Peter Pan Buch  JE  002523 
 London [u.a.]: Penguin Books 1995. 185 S. 
 Barron, Judy/Sean / Hört mich denn niemand? Buch  BB  000059 
 München: Goldmann 1992. 252 
 Bars, Edda / Freundschaft kennt keine Grenzen Buch  JE  002889 
 Stuttgart: Mundus -Verlag . 137 S. 
 Barylli, Gabriel / Alles, was du suchst  Buch  DR  003648 
 Berlin: Argon Verl. 2001. 319 S. 
 Barylli, Gabriel / Denn sie wissen, was sie tun Buch  DR  000079 
 München: Herbig 1998. 318 S. 
 Barylli, Gabriel / Nachmittag am Meer Buch  DR  000056 
 München: Herbig 1997. 237 S. 
 Barylli, Gabriel / Zwei Romane  Buch  DR  000057 
 München: Herbig 1991. 383 S. 
 Baschanow, Boris / Ich war Stalins Sekretär Buch  BI  001870 
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 Frankfurt/M ; Berlin: Ullstein 1977. 269 S. 
 Baudouy, Michel-Aim&eacute; / Der Fall Carnac oder der Hahn im Geschirr Buch  JE  002519 
 Ravensburg: Maier 1974. 141 S. : Ill. 4. Aufl.                                      
 Bauer, Dieter / Alles steht Kopf Buch  JE  002521 
 Reutlingen: Ensslin #38; [u.] Laiblin 1985. 158 S. 
 Bauer, Egon / Die sieben Weltwunder Buch  GK  002072 
 Augsburg: Weltbild-Verl. 1996. 144 S. 
 Baum, Vicki / Die große Pause  Buch  DR  000063 
 Köln: Kiepenheuer & Witsch 1980. 197 
 Baum, Vicki / Zwischenfall in Lohwinckel Buch  DR  003456 
 München [u.a.]: Droemer-Knaur . 287 S. 1.-10. Tausd.                                      
 Baumann, Hans / Spaßgeschichten Buch  JE  002967 
 Bayreuth: Loewes Verl. 1976. 61 S. : überwiegend  2.Aufl.                                      
 Baumann, Hans W. / Wohnen mit Holz Buch  VL  002291 
 München u.a.: BLV-Verl.-Ges. 1983. 95 S. : Ill. 
 Baumann, Sigurd / Handbuch der Sportpraxis Buch  VS  002437 
 München ; Wien [u.a.]: BLV-Verl.-Ges. 1976. 240 S. 
 Baumgart, Klaus / Ertappt Buch  JD  003159 
 Wien ; Stuttgart: Neuer Breitschopf-Verl. 1991. [14] Bl. : überw. Il  
 Baumgart, Klaus / Ungeheuerlich Buch  JD  003162 
 Wien [u.a.]: Neuer Breitschopf-Verl. 1989. [18] Bl. : überw. Il  
 Bayer, Ingeborg / In den Gärten von Monserrate Buch  DR  000070 
 München: Knaur 1993. 552 S. 
 Bayer, William / Der Killerfalke  Buch  DR  003334 
 Wien u.a.: Zsolnay 1981. 293 S. 
 Bayr, Rudolf / Die Schattenuhr Buch  DR  000080 
 Salzburg: Residenz-Verl. 1976. 99 S. 
 Bazin, Herv&eacute; / Madame X Buch  DR  000842 
 Darmstadt: Luchterhand 1976. 312 S. 
 BBC / Tweenies - Anst? Niemals! Buch  JD  003132 
 Erlangen: Pestalozzi-Verl. 2001. o.A. 
 Beales, Valerie / Lindas freches Pony Buch  JE  002518 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1992. 135 S. 
 Bear, Sun / Das Medizinrad Buch  NN  003396 
 München: Goldmann 1987. 299 S. 
 Beauman, Sally Buch  DR  000065 
 München: Blanvalet 1997. 921 S. 1. Aufl.                                      
 Beauman, Sally / Reise in die Nacht Buch  DR  000064 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1994. 572 S. 
 Becker, Antoinette / Ich bin jetzt im Kindergarten Buch  JD  003180 
 Ravensburg: Maier 1981. 55 S. : zahlr. Ill. 4. [Dr.]                                      
 Becker, Antoinette / Ich sorge für ein Tier Buch  JD  003547 
 Ravensburg: Maier . 36 S. : Ill. 2. Aufl.                                      
 Beckett, Samuel / Warten auf Godot Buch  DR  000066 
 Frankfurt a.M.: Suhrkamp 1971. 231 S. 
 Beckman, Gunnel / Ein Vorrat an Liebe  Buch  JE  002525 
 Würzburg: Arena 1983. 152 S. 1. Aufl.                                      
 Beckwith, Lillian / Immer was zum Schmunzeln Buch  DR  000067 
 München: Rex-Verl. 1976. 112 
 Bedford, Sybille / Zeitschatten Buch  DR  000068 
 Reinbek: Wunderlich 1992. 441 S. 
 Beer, Hans de / Der kleine Eisbär Teil 1 Hörbuch  TD  003303 
 Köln: cocomico-records . 40 min. 
 Beer, Hans de / Der kleine Eisbär Teil 2 Hörbuch  TD  003304 
 Köln: cocomico-records . 40 min. 
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 Beer, Hans de / Der kleine Eisbär und der Angsthase  Buch  JD  003710 
 Gossau: Nord-Süd Verl. 1998. [14] Bl. : überw. Il  
 Beer, Hans de / Kleiner Eisbär hilf mir fliegen Buch  JD  003774 
 Gossau: Nord-Süd Verl. 2001. [14] Bl. : zahlr. Il 
 Beer, Hans de / Kleiner Eisbär, wohin fährst du? Buch  JD  003775 
 Gossau, Zürich [u.a.]: Nord-Süd-Verl. 1996. [14] Bl. : überw. Il 11. Aufl.                                      
 Befreit / Befreit Buch  JP  003277 
 Neuhausen: Hässler .  
 Beilby, Richard / Keine Orden für Aphrodite Buch  DR  000069 
 Zürich: Schweizer Verlagshaus 1970. 387 S. 
 Bekker, Cajus / Verdammte See Buch  GP  002075 
 Oldenburg: Stalling 1971. 382 S. 
 Bellairs, John / 2 Jugendromane in einem Band Buch  JE  002530 
 München: Heyne 1975. 332 S. 
 Bellairs, John / Das Geheimnis der Zauberuhr Buch  JE  002528 
 München: Heyne 2000. 173 S. : Ill. 
 Benchley, Peter / Das Riff Buch  DR  000082 
 Berlin: Ullstein 1977. 255 S. 
 Benchley, Peter / Der weisse Hai Buch  DR  000081 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 255 S. 
 Benesch, Kurt / Auf den Spuren grosser Kulturen Buch  GK  002033 
 Gütersloh: Lexikothek 1979. 239 S. 
 Benesch, Kurt / Italien hat mehr als Meer Buch  JE  002533 
 Wien ; München: Jugend u. Volk 1972. 166 S. 
 Benjamin, Harry / Ohne Brille bis ins hohe Alter Buch  NN  002224 
 Freiburg im Breisgau: Bauer 1998. 117 S. : Ill. 29. Aufl.                                      
 Bennett, Ian / Schönheit echter Orientteppiche  Buch  KB  002119 
 München u.a.: Bertelsmann 1974. 119 S. 
 Benthin, Anna / Turtles Buch  JE  002532 
 Bindlach: Loewe 1990. 240 S. 1. Aufl.                                      
 Bentz, Hans / Die Hexe aus dem Paradies Buch  DR  000077 
 Hamburg: Xenos 1983. 271 S. 
 Benzoni, Juliette / Catherine Buch  DR  000071 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 574 S. 
 Benzoni, Juliette / Catherine de Montsalvy Buch  DR  000073 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 445 S. 
 Benzoni, Juliette / Catherine und die Zeit der Liebe  Buch  DR  000074 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 447 S. 
 Benzoni, Juliette / Der Nebelfalke Buch  DR  000076 
 München: Herbig 1976. 480 S. 
 Benzoni, Juliette / Ein Halsband für den Teufel Buch  DR  000075 
 Gütersloh: Bertelsmann 1983. 475 S. 
 Benzoni, Juliette / Unbezwingbare Catherine  Buch  DR  000072 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 446 S. 
 Berben, Iris / Älter werde ich später Buch  VL  002276 
 München: Mosaik 2001. 156 S. 
 Berczeller, Richard / ... mit Österreich verbunden Buch  EH  002045 
 Wien [u.a.]: Jugend und Volk 1975. 383 S. 
 Bere, Rennie / Die Welt der Tiere - Antilopen Buch  NN  002182 
 
 Berg, Elizabeth / Der Ruf des Mondes Buch  DR  2 Exemplare 
 Gütersloh: Bertelsmann 1996. 188 S. 
 Berge der Welt / Berge der Welt Buch  NN  002158 
 
 Bergen, Wolfgang / Kinder der Berge  Buch  DR  000087 
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 Rosenheim: Rosenheimer-Verl. 2001. 255 S. 
 Bergen, Wolfgang / Sommer am Tannensee  Buch  DR  000088 
 Rosenheim: Rosenheimer-Verl. 2001. 255 S. 2. Auflage                                      
 Bergen, Wolfgang / Sonnen über den Gipfeln Buch  DR  000085 
 Rosenheim: Rosenheimer-Verl. 2001. 255 S. 2. Aufl.                                      
 Berger, Andreas / 60 Jahre Hauptschule Deutschkreutz  Buch  EH  001923 
 
 Berger, Andreas / Musikverein Deutschkreutz  Buch  EH  001921 
 
 Berger, Anton / Deutschkreutz  Buch  EH  001919 
 
 Berger, Franziska / Ferien mit 17 Buch  JE  002536 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1981. 143 S. 
 Berger, Franziska / Tage wie schwarze Perlen Buch  JE  002531 
 Recklinghausen: Bitter 1979. 207 S. 
 Berger, Peter / Drei aus einer Elf Buch  JE  002534 
 Menden/Sauerland: Kibu 1982. 219 S. 
 Berger, Rudolf / Panorama Pannonica Buch  EH  002027 
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 Frankfurt/M.: Ullstein 1981. 159 S. : 13 Ill. 
 Die Engel im Himmel hört man sich küssen - und die / Die Engel im Himmel Buch  JP  003240 
 [Augsburg]: Bechtermünz 1999. 255 S. : Ill. 
 Die Erde / Die Erde  Buch  NN  002139 
 München u.a.: Bertelsmann 1984. 146 S. 
 Die Evangelien / Die Evangelien Buch  JP  003274 
 Neuhausen: Hässler .  
 Die Freiwilligen Feuerwehren des Burgenlandes / Die Freiwilligen Feuerw  Buch  EH  002049 
 Eisenstadt: Roetzer 1983. 743 S. 
 Die Germanen / Die Germanen Buch  JV  002480 
 Hamburg: Tessloff 1978. 48 S. : Ill. 
 Die große Gespenstertruhe / Die große Gespenstertruhe  Buch  JE  002684 
 München: Spangenberger Verlag 1978. 668 S. 
 Die grossen Entdecker / Die grossen Entdecker Buch  EL  001943 
 München u.a.: Bertelsmann o. A.. 355 S. 
 Die interessantesten Räuber-Geschichten / Die interessantesten Räuber-G Buch  JE  003001 
 Wien: Tosa 1979. 382 S. 
 Die Lehre / Die Lehre  Buch  JP  003268 
 Neuhausen: Hässler .  
 Die Leiden eines Volkes / Die Leiden eines Volkes Buch  EL  001965 
 Solothurn: Schweizer Tibethilfe . 286 S. 
 Die Monster AG / Die Monster AG Video  DV  003660 
 
 Die neue Mathematik für Schüler und Eltern / Die neue Mathematik für Schü Buch  NN  002157 
 Gütersloh: Bertelsmann 1970. 575 S. : graph. Dars Neubearb. Ausg.                                      
 Die schönsten Fabeln aus aller Welt / Die schönsten Fabeln aus aller Welt Buch  JM  003107 
 Berlin: Koch o.A.. 287 S. 
 Die schönsten Geschichten und Gedichte zur Weihnac / Die schönsten Ges Hörbuch  TD  003689 
 Seelze: Velber 1998.  
 Die schönsten Kinderlieder-Kinderreime / Die schönsten Kinderlieder-Kind Buch  JD  003148 
 Erlangen: Pestalozzi-Verl. o.A.. o.A. 
 Die schönsten Leselöwengeschichten / Die schönsten Leselöwengeschich Buch  JE  003590 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1998. 253 S. 
 Die schönsten Märchen aus aller Welt / Die schönsten Märchen aus aller W Buch  JM  003111 
 [Herrsching]: Pawlak o.A.. 286 S. 
 Die schönsten Vornamen / Die schönsten Vornamen Buch  VL  002268 
 Niedernhausen/Ts.: Falken . 197 S. 
 Die Tiere / Die Tiere  Buch  NN  002142 
 München u.a.: Bertelsmann 1985. 159 S. 
 Die tödliche Kunst der Geduld. / tödliche Kunst der Geduld, Die Buch  DR  006854 
 Bergisch Gladbach: Bastei Lübbe 1996. 381 S. Dt. Erstveröff., 1. Aufl.                                     
 Die Wanderung - Das Verheißende Land / Die Wanderung - Das Verheißen Buch  JP  003272 
 Stuttgart: Hänssler o.A.. 35 s. 
 Dieckert, Jürgen Dr. / Das große Trimm-Buch Buch  VL  002243 
 Frankfurt am Main [u.a.]: Büchergilde Guldenberg 1974.  
 Diedrich, Carl-Michael / Das Teebaumöl - Praxisbuch Buch  VL  002246 
 Bern;München: Scherz 1996. 231 S. 
 Diedrich, H. H. / Keyers grosses Künstlerlexikon Buch  KB  002127 
 Heidelberg - München: Keyersche Verlagsbuchhandlung o. A.. 443 S. 
 Diem, Liselott / Auf die ersten Lebensjahre kommt es an Buch  PI  002376 
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 Stuttgart: Dt. Verl.-Anst. 1976. 64 S. : Ill. 
 Diem, Walter / Wintergarten Buch  NN  003563 
 München: Mosaik-Verl. 1991. 159 S. : zahlr. Ill. 
 Dietl, Erhard / Der Bär auf dem Seil Buch  JE  003769 
 Innsbruck: Obelisk 2002. 157 S. 
 DIETL, Erhard / Otto, der kleine Pirat Buch  JE  018455 
 Hamburg: Oettinger 2001. 61 S. 
 Dillenburger, Katrin / Midi, wir reiten! Buch  JE  002639 
 Rüschlikon (Zürich), Stuttgart, Wien: Müller 1975. 138 S.; 
 Dillon, Deirdre / Mein Tierbilderbuch Buch  JV  003096 
 Ravensburg: Maier 1983. 32 S. : Ill. 6. Aufl.                                      
 Dimde, Manfred / Die Heilkraft der Pyramiden Buch  GK  002070 
 München: Heyne 1997. 295 S. 
 Dimde, Manfred / Die Weissagungen des Nostradamus Buch  DR  000427 
 München: Goldmann 1991. 379 S. : Ill. Orig.-Ausg., 1. Aufl.                                      
 Dirie, Waris / Nomadentochter Buch  DR  003292 
 München: Blanvalet 2002. 287 S. : Ill. 1. Aufl.                                      
 Dirie, Waris / Wüstenblume Hörbuch  TD  003310 
 Frankfurt/Main: Ullstein 2000. 150 Min. 
 Disney, Walt / Bernard und Bianca im Känguruhland Buch  JD  003152 
 München [u.a.]: Schneider 1991. 112 s. 
 Disney, Walt / Donald Duck Superbuch Buch  JE  003378 
 Stuttgart u.a.: Delphin-Verl. 1984. 239 S. 
 Disney, Walt / Lilo & Stitch Video  DV  003759 
 Hollywood: Buena Vista Home Entertainment 2002.  
 Disney's Aladdin / Disney's Aladdin Buch  JD  003182 
 München: ¬F.¬ Schneider 1993. 96 S. : zahlr. Ill. 
 Ditfurth, Hoimar von / Zusammenhänge  Buch  NN  002147 
 München: Knaur 1990. 121 S. Vollst. Taschenbuchausg.                                     
 Dits, Hans Emil / Das bekenntnis der Ina Kahr Buch  DR  000970 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1980. 262 S. 
 Dits, Hans Emil / Gestern war es Liebe Buch  DR  000428 
 Gütersloh: Bertelsmann 1959. 269 S. 
 DIVAKARUNI, Chitra Banerjee / Der Duft der Mangoblüten. Buch  DR  006172 
 München: Heyne 1998. 335 S. 
 Djebar, Assia / Die Ungeduldigen Buch  DR  000450 
 München: Scherz 1990. 236 S. 
 Dokumentation / Gegenwartskunst im Burgenland  Buch  KB  002123 
 
 Dolezal, Erich / Von Göttern entführt Buch  DR  000430 
 Wien [u.a.]: Jugend und Volk 1972. 167 S. 
 DOMENEGO, Hans / Ein Gespenst vergeht oder Streicheln Sie den Hund für  Buch  JE  007146 
 Wien-München: Jungbrunnen 1991. 149 S. 3.                                      
 Domenego, Hans / Werwiewas Buch  JV  003078 
 Wien ; München u.a.: Jugend u. Volk u.a. 1982. 288 S. : zahlr. Ill. 2. Aufl.                                      
 Dominik, Hans / König Laurins Mantel Buch  DR  000431 
 München: Universitas-Verl. 1980. 559 S. 
 Dommerhausen, Elke / Basteln mit Naturmaterialien Buch  VL  002333 
 Niedernhausen/Ts.: Falken 1994. 123 S. 
 DOR, Milo / Das Pferd auf dem Balkon Buch  JE  007105 
 Wien: Jugend & Volk 1989. 142 S. 3.[Auf.]                                      
 Dor, Milo / Nichts als Erinnerung Buch  DR  000433 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1973. 284 S. 
 Dörfl / Dörfl Buch  EH  001924 
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 Döring, Ilse / Brigitte Geschenke  Buch  VL  002332 
 München: Mosaik 1976. 144 S. 
 Dorner, Daniel / Eins und eins sind nur wir zwei Buch  JE  002641 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1982. 141 S. 
 Dorner, Marjorie / Familiengeheimnisse  Buch  DR  000434 
 Gütersloh: Bertelsmann 1991. 351 S. 
 Dornröschen und andere Märchen und Geschichten / Dornröschen und an Buch  JM  003093 
 
 D'Orta, Marcello / In Afrika ist immer August  Buch  JS  002866 
 Augsburg: Bechtermünz 1993. 303 S. 
 Dossenbach, Monique / Tierkinder der Wildnis Buch  JV  003098 
 Luzern: Reich 1992. [40] S. 
 Dostojewski, Fedor M. / Der Spieler Buch  DR  000436 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag . 239 S. 
 Dostojewski, Fedor M. / Schuld und Sühne  Buch  DR  000435 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag . 400 S 
 Douglas-Home, Charles / Rommel  Buch  BI  001868 
 München: List 1974. 156 S. : zahlr. Ill. 
 Dr. Oetker Grillen / Dr. Oetker Grillen Buch  VH  002434 
 Bielefeld: Ceres-Verl. 1995. 160 S. 
 Dragobold / Dragobold Buch  JD  003133 
 St. Pölten ; Wien ; Linz: NP-Buchverl. 2001. [19] Bl. : überw. Il 1. Aufl.                                      
 Dresden, Thomas / Alarmstufe Queen Buch  DR  000440 
 Hamburg [u.a.]: von Schröder 1981. 280 S. 
 Drews, Gerald / Boys, girls & a kiss Video  DV  003421 
 : Kinowelt 2000.  
 Drews, Gerald / Traumsymbole von A bis Z Buch  PI  002360 
 Rastatt: Moewig 1993. 235 S. 6. Aufl.                                      
 Dröhnender Himmel, brennendes Land / Dröhnender Himmel, brennendes  Buch  GE  001969 
 Wien: ÖBV 1988. 429 S. : Ill. 
 Dröscher, Vitus B. / Tierwanderungen Buch  JV  002487 
 Nürnberg: Tessloff 1985. 48 S. 
 Drouard, Christine / ....aber Kinder kriegen muss ich selber Buch  DR  000441 
 Gütersloh: Bertelsmann 1983. 256 S. 
 dtv Lexikon A - Z / dtv Lexikon A - Z Buch  SL  002595 
 Wiesbaden: Brockhaus 1979.  
 Du Maurier, Daphne / Doch mich verschlang das wild're Meer Buch  DR  001266 
 Zürich: SV International/Schweizer Verl.haus . 244 S. : 22 cm 
 Duden "Mein erstes Wörterbuch" / Duden "Mein erstes Wörterbuch" Buch  JV  003095 
 Mannheim ; Wien ; Zürich: Dudenverl. 1992. 64 S. 
 Duden Mein erstes Zahlenbuch / Duden Mein erstes Zahlenbuch Buch  JV  003094 
 Mannheim u.a.: Dudenverl. 1992. 48 S. : überw. Ill.  
 Dumas, Alexandre / Der Liebhaber der Marie Antoinette  Buch  DR  000443 
 Wien: Büchergilde Guttenberg 1956. 408 S. 
 Dumas, Alexandre / Zehn Jahre später Buch  DR  000442 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag . 399 S. 
 Dunne, Dominick / Eine unbequeme Frau Buch  DR  000444 
 München: Droemer Knaur 1991. 496 S. 
 Dupre, Jean-Paul / _Das_ neue farbige Kinderlexikon der Geschichte Buch  JG  003065 
 Eltville am Rhein: Bechtermünz 1992. 192 S. : Ill. (farb. 
 Durand, Loup / Die Spur des Jaguars Buch  DR  000446 
 Darmstadt: Zsolnay 1991. 399 S. 
 Durch die weite Welt / Durch die weite Welt Buch  EL  001957 
 Stuttgart: Franckh 1975. 398 S. 
 Dürrenmatt, Friedrich / Justiz  Buch  DR  000447 
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 : RM Buch und Medien Vertrieb GmbH 1985. 442 S. 
 Dürrenmatt, Friedrich / Werkausgabe  Buch  DR  000942 
 Zürich: Diogenes-Verl. 1999. 761 S. 
 Dusolier, François / Sphinxi Buch  DR  000445 
 Wien [u.a.]: Molden . 406 S. 1. - 10. Tsd                                      
 Eban, Abba / Dies ist mein Volk Buch  GE  002011 
 München: Droemer 1968. 426 S. 
 Eberwein, Georg Aurel von / Krieg auf dem Balkan Buch  DR  2 Exemplare 
 Berlin: Kröning Verlag 1998. 224 S. 1. Aufl.                                      
 Ebner-Eschenbach, Marie von / Krambambuli Buch  JE  002642 
 Stuttgart: Verl. Dt. Volksbücher 1981. 71 S. 
 Echols, Mike / Ich weiss nur, mein Name ist Steven Buch  DR  000454 
 Bergisch Gladbach: Bastei-Verl. Lübbe 1991. 316 S. : Ill. Dt. Erstveröff., dt. Lizenzausg., 1. Aufl.                     
 Ecke, Wolfgang / Das unheimliche Haus von Hackston Buch  JE  002643 
 Berlin: Koch 1974. 191 S. 
 Eco, Umberto / Baudolino Buch  DR  000452 
 München [u.a.]: Hanser 2001. 597 S. : Ill. 
 Eco, Umberto / Der Name der Rose  Buch  DR  000451 
 München: Hanser 1982. 654 S. 
 Eco, Umberto / Der Name der Rose  Hörbuch  TD  003426 
 München: Der Hörverlag 1986. 330 Min. 
 Eden, Dorothy / Das Drachenhaus Buch  DR  000456 
 München: Schneekluth 1982. 287 S. 
 Edgar, Josephine / Die Herzogin Buch  DR  000455 
 Gütersloh: Bertelsmann 1979. 318 S. 
 Effert, Gerold / Das Treffen der Zauberer Buch  JE  002646 
 Donauwörth: Auer 1982. 144 S. : Ill. 1. Aufl.                                      
 Egg, Erich / Von Augsburg nach Verona  Buch  KB  002121 
 Innsbruck: Tyrolia o. A.. 396 S. 
 Eggels, Elle / Das Haus der sieben Schwestern Buch  DR  000459 
 Frankfurt am Main: Krüger 2001. 280 S. 
 Egger, Trude / Fänd ich den Richtigen doch im Küchenschrank Buch  DR  000457 
 München: Scherz 1991. 220 S. 
 Egger, Trude / Ich habs im Kreuz - mir fehlt die Liebe Buch  DR  000458 
 Augsburg: Weltbild 1992. 189 S. 
 Egli, Werner J. / Der Adler und sein Fänger Buch  JE  2 Exemplare 
 Wien: Ueberreuter 2001. 202 S. : 20 cm 
 Egner, Thorbj&oslash;rn / Karius und Baktus Buch  JE  003478 
 Gütersloh: Prisma 1981. 40 S. : zahlr. Ill., 
 Ehrenhöfer, Wolfgang / Ich male mir ein Bild mit Worten Buch  DD  002477 
 Oberpullendorf: Pannonica-Verl. 1985. 95 S. 
 Ehrhardt, Ute / Gute Mädchen kommen in den Himmel, böse überall hin Buch  VL  002300 
 Rheda-Wiedenbrück: Bertelsmann-Club . 222 S. Ungekürzte                                      
 Buchgemeinschafts-Lizenzausg 
 Eichhorn, Gisela / Sanfter Schrecken Buch  DR  000544 
 München: Scherz 1994. 382 S. 
 Eichthal, Rudolf von / Der göttliche Funke  Buch  DR  000460 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1978. 379 S. 
 Eichthal, Rudolf von / Der grüne Federbusch  Buch  DR  000462 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1978.  
 Eichthal, Rudolf von / Der Marschallstab Buch  DR  000463 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1978.  
 Eichthal, Rudolf von / Die goldene Spange Buch  DR  000461 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1978. 363 S. 
 Eide, Torill / Wir könnten Schwestern sein Buch  JE  002647 
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 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1988. 143 S. 
 Eigl, Kurt / Die Hofburg in Wien Buch  EH  002037 
 Wien-Hannover: Forum 1977. 104 S. 
 Ein Sturzhelm für Kai / Ein Sturzhelm für Kai Buch  JD  003166 
 Esslingen: Esslinger 1995. [11] Bl. : zahlr. Il 
 Einstein, Albert / Die Evolution der Physik Buch  NN  002156 
 Hamburg: Zsolnay 1961. 332 S. 
 Eipeldauer, Anton / 1000 Gartenfragen Buch  NN  002197 
 Wien; München: Jugend und Volk 1972. 335 S. : Ill. 5., neu bearb. Aufl.                                      
 Eisele, Martin / Hollywood-Monster Buch  DR  000464 
 Bergisch Gladbach: Bastei-Verl. Lübbe 1987. 254 S. 1. Aufl.                                      
 Eisenstadt / Eisenstadt Buch  EH  003741 
 Eisenstadt: Nentwich-Lattner c 19. 576 S. : Ill., Kt. : 
 Ekert-Rotholz, Alice / Reis aus Silberschalen Buch  DR  000466 
 Hamburg: Hoffmann & Campe 1978. 506 S. 17.Aufl.                                      
 Ekert-Rotholz, Alice M. / Nur eine Tasse Tee Buch  DR  000465 
 Hamburg: Hoffmann u. Campe 1984. 441 S. 
 Elefanten / Elefanten Buch  NN  002189 
 Herrsching: Pawlak 1966. 98 S. 
 ELEGANT, Robert S. / Zeit des Bären Buch  DR  000443 
 Reinbek/H.: Rowohlt 1998. 378 S. 
 Elia / Elia Buch  JP  003280 
 Neuhausen: Hässler .  
 Ellin, Stanley / Der Zweck heiligt die Mittel Buch  DR  000470 
 München: Scherz 1977. 286 S. 
 Ellin, Stanley / Die Zeitbombe  Buch  DR  000468 
 Zürich: Benziger 1986. 383 S. 
 Ellis, Bret Easton / American psycho Buch  DR  000471 
 Köln: Kiepenheuer & Witsch 1991. 549 S. 
 Ellroy, James / Die schwarze Dahlie Buch  DR  000469 
 Frankfurt/Main: Ullstein 1988. 476 S. 
 Ellroy, James / In der Tiefe der Nacht Buch  DR  000467 
 Augsburg: Bechtermünz 1999. 349 S. 
 Emmerich, Anna Katharina / Die bitteren Leiden unseres Herrn Jesu Chrisi  Buch  PI  002385 
 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1978. 405 S. 
 Ende, Michael / Jim Knopf und Lukas Buch  JE  002648 
 Berlin: Koch o. A.. 254 S. 
 Erde und Himmel / Erde und Himmel Buch  JV  002512 
 Amsterdam: Time-Life Books . 87 S. : zahlr. Ill. 
 Ergert, Viktor / 50 Jahre Rundfunk in Österreich Buch  EH  002043 
 Salzburg [u.a.]: Residenz -Verl. 1974. 245 S. : Ill. 
 Ergert, Viktor / 50 Jahre Rundfunk in Österreich Buch  EH  000383 
 Salzburg [u.a.]: Residenz -Verl. 1977. 234 S. 
 Erneuerung / Erneuerung Buch  JP  003276 
 Neuhausen: Hässler .  
 Ernst, Hans / Am Sonnenhof Buch  DR  000533 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1986. 239 S. 6. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Auf der Ofenbank Buch  DR  003707 
 Rosenheim: Rosenheimer .  
 Ernst, Hans / Aus jedem Dunkel steigt ein Licht Buch  DR  000502 
 Rosenheim: Rosenheimer Raritäten 1985. 213 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Aus verklungenen Zeiten Buch  DR  000523 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1983. 202 S. 1. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Barbara Reintaler Buch  DR  000535 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1993. 191 S. 4. Aufl.                                      
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 Ernst, Hans / Birken im Sturm Buch  DR  000548 
 Rosenheim: Rosenheimer 1980. 222 S. 3. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Christine Sterzinger Buch  DR  000511 
 Stuttgart: Titania . 272 S. 
 Ernst, Hans / Daheim im Hügelhaus Buch  DR  000517 
 Gütersloh: Bertelsmann 1962. 238 S. 
 Ernst, Hans / Das Geheimnis der Barbara Haslinger Buch  DR  000513 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1996. 223 S. 7. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Das Geheimnis der Sennerin Buch  DR  003558 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 2001. 270 S. 
 Ernst, Hans / Das gleiche Blut Buch  DR  000474 
 Gütersloh: Bertelsmann 1967. 204 S. 
 Ernst, Hans / Das Glück auf dem Berghammerhof  Buch  DR  000495 
 Gütersloh: Bertelsmann 1972. 189 S. 
 Ernst, Hans / Das Glück der Kronesters Buch  DR  003557 
 Stuttgart: Titania 2001. 255 S. 
 Ernst, Hans / Das Leben geht weiter Buch  DR  000526 
 Rosenheim: Rosenheimer 1976. 207 S. 
 Ernst, Hans / Das Lied der Heimat Buch  DR  000508 
 Freiburg/Br.: Herder 1975. 190 S. 
 Ernst, Hans / Das Mädchen vom Ulrichsberg Buch  DR  000494 
 Freiburg/Br.: Herder 1979. 213 S. 
 Ernst, Hans / Das Mädchen von Tannwalden Buch  DR  000483 
 Gütersloh: Bertelsmann . 253 S. 
 Ernst, Hans / Das Mädchen von Ulrichsberg Buch  DR  003730 
 Rosenheim: Rosenheimer 2002. 191 S. 
 Ernst, Hans / Das Schicksal des Michael Rustaller Buch  DR  000496 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1992. 190 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Das Tal der sieben Sünden Buch  DR  000522 
 Rosenheim: Rosenheimer 1975. 215 S. 
 Ernst, Hans / Das Testament von Kronwied Buch  DR  000491 
 Freiburg/Br.: Herder 1975. 215 S. 
 Ernst, Hans / Das verlorene Glück Buch  DR  000515 
 Rosenheim: Rosenheimer 1997. 215 S. 5. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Der Adler von der Schartenwand Buch  DR  000477 
 Gütersloh: Bertelsmann 1973. 197 S. 
 Ernst, Hans / Der Bauernknecht Buch  DR  003706 
 Rosenheim: Rosenheimer .  
 Ernst, Hans / Der Dreidirndlhof Buch  DR  000484 
 Gütersloh: Bertelsmann 1975. 191 S. 
 Ernst, Hans / Der gemeinsame Weg Buch  DR  003562 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 2001. 255 S. 
 Ernst, Hans / Der große Heimweg Buch  DR  000473 
 Rosenheim: Rosenheimer 1988. 189 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Der große Heimweg Buch  DR  003716 
 Gütersloh: Bertelsmann . 189 S. 
 Ernst, Hans / Der Heimat Melodie Buch  DR  000546 
 Stuttgart: Titania o.A.. 255 S. 
 Ernst, Hans / Der Hirt vom Rochusberg Buch  DR  000499 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1982. 207 S. 3. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Der Jäger von St. Johann Buch  DR  000541 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1986. 206 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Der Klosterwirt von Durrach Buch  DR  000504 
 Gütersloh: Bertelsmann 1966. 255 S. 
 Ernst, Hans / Der König vom Lindenstein Buch  DR  000500 
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 Gütersloh: Bertelsmann 1998. 256 S. 
 Ernst, Hans / Der König vom Lindenstein Buch  DR  000519 
 Stuttgart: Titania-Verl. [199. 254 S. 
 Ernst, Hans / Der Läufer von Flurs Buch  DR  000512 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 191 S. 
 Ernst, Hans / Der Tyrann von Gschwend Buch  DR  000538 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann o.A.. 256 S. 
 Ernst, Hans / Des Lebens helle Stunden Buch  DR  000516 
 Gütersloh: Bertelsmann 1955. 189 S. 
 Ernst, Hans / Die Bäuerin vom Schallerhof Buch  DR  003731 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1998. 286 S. 
 Ernst, Hans / Die Erbin von Thalhub Buch  DR  000524 
 Stuttgart: Titania 2000. 255 S. 
 Ernst, Hans / Die Gurk hat mir ein Lied erzählt Buch  DR  000520 
 Gütersloh: Bertelsmann 1966. 240 S. 
 Ernst, Hans / Die Hand am Pflug Buch  DR  000479 
 Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus 1988. 349 S. : Ill. 5. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Hand am Pflug Buch  BB  003720 
 Rosenheim: Rosenheimer 2002. 349 S. 
 Ernst, Hans / Die Kinder aus dem Schattengrund Buch  DR  000493 
 Stuttgart: Titania-Verl. [199. 255 S. 
 Ernst, Hans / Die Lena Buch  DR  000485 
 Gütersloh: Bertelsmann 1997. 189 S. 
 Ernst, Hans / Die Schuld des Simon Toldinger Buch  DR  000518 
 Stuttgart: Titania-Verl. [cir. 256 S. 
 Ernst, Hans / Die Sennerin von der Bründlalm Buch  DR  000509 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1986. 239 S. 
 Ernst, Hans / Die silberne Ähre Buch  DR  000503 
 Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus 1982. 262 S. 1. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Stuffners Buch  DR  000540 
 Rosenheim: Rosenheimer 1996. 260 S. 3., überarb. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Stumme von Salern Buch  DR  000482 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1993. 188 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Stumme von Salern Buch  DR  000528 
 Gütersloh: Bertelsmann 1964. 256 S. 
 Ernst, Hans / Die Tannhoferbuben Buch  DR  000488 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1984. 201 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Tannhoferbuben Buch  DR  003718 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1971. 222 S. 
 Ernst, Hans / Die Wandlung der Afra Hochleitner Buch  DR  003555 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1982. 222 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Die Wildreuterin Buch  DR  2 Exemplare 
 Rosenheim: Rosenheimer 1966. 189 S. 
 Ernst, Hans / Die Wirtin in der Lahn Buch  DR  000486 
 Gütersloh: Bertelsmann 1954. 191 S. 
 Ernst, Hans / Dornen am Weg Buch  DR  003554 
 Stuttgart: Titania-Verl. [198. 255 S. 
 Ernst, Hans / Dort wo der Ginster blüht Buch  DR  000481 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1999. 287 S. 
 Ernst, Hans / Eines Sommers Seligkeit Buch  DR  000514 
 Stuttgart: Titania-Verl. [199. 252 S. 
 Ernst, Hans / Evi vom Waldhof Buch  DR  000532 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 187 S. 
 Ernst, Hans / Glocken der Nacht Buch  DR  000527 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann o.A.. 254 S. 
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 Ernst, Hans / Gold in der Ackerfurche Buch  DR  000530 
 Rosenheim: Rosenheimer 1968. 191 S. 
 Ernst, Hans / Gotthelf Winkelrot Buch  DR  000507 
 Rosenheim: Rosenheimer 1972. 207 S. 5. Auflage                                      
 Ernst, Hans / Heimat am Berg  Buch  DR  000490 
 Gütersloh: Bertelsmann 1955. 222 S. 
 Ernst, Hans / Heimat ist Friede  Buch  DR  2 Exemplare 
 Rosenheim: Rosenheimer 1980. 230 S. 3. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Im Grafenwinkel Buch  DR  000498 
 Rosenheim: Rosenheimer . 286 S. 
 Ernst, Hans / Im Herbst verblühen die Rosen Buch  DR  000536 
 Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus [198. 188 S. 7. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Johanna und Andreas Buch  DR  000505 
 Gütersloh: Bertelsmann 1979. 222 S. 
 Ernst, Hans / Licht vom andern Ufer Buch  DR  000472 
 Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus [198. 217 S. 6. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Margrets barmherzige Lüge  Buch  DR  000537 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1987. 189 S. 3. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Martha Kainz Buch  DR  000531 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1988. 191 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Monika Buch  DR  000478 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1991. 239 S. 7. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Peter und Veronika Buch  DR  003559 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus Förg 1966. 255 S. 
 Ernst, Hans / Romanze am See Buch  DR  000543 
 Stuttgart: Titania-Verl. [199. 271 S. 
 Ernst, Hans / Schatten überm Rosenhof  Buch  DR  000487 
 Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus 1987. 271 S. 5. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Schnee in der Maienblüte  Buch  DR  2 Exemplare 
 Stuttgart: Titania-Verlag [198. 256 S. 
 Ernst, Hans / Solange der Sommer glüht Buch  DR  000510 
 Stuttgart: Titania . 255 S. 
 Ernst, Hans / Steine im Weg Buch  DR  2 Exemplare 
 Rosenheim: Rosenheimer Verl.-Haus 1992. 220 S. 4. Aufl.                                      
 Ernst, Hans / Toni Zaggler Buch  DR  000542 
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 Etschmann, Ina / Der Grummel oder: Kein Haustier für Familie Meier Buch  JE  002644 
 Stuttgart: Herold 1985. 94 S. : Ill. 
 Europahaus Burgenland Almanach 2002 / Europahaus Burgenland Almana  Buch  EH  003726 
 Eisenstadt: Rötzer 2001. 183 S. 
 Evans, Allen Roy / Der Zug der Renntiere  Buch  DR  000550 
 Wien [u.a.]: Zsolnay 1936. 322 S. 
 Evans, Nicholas / Feuerspringer Buch  DR  003575 
 München: Bertelsmann 2002. 476 S. 1. Aufl.                                      
 EVANS, Penelope / Die schöne Tote  Buch  DR  006194 
 München: Knaur 1998. 333 S. 
 Eve und der letzte Gentleman / Eve und der letzte Gentleman Video  DV  003717 
 : Midnight Sun Pictures 1999.  
 F., Christiane / Wir Kinder vom Bahnhof Zoo  Buch  JE  002631 
 München u.a.: Bertelsmann . 324 S. 
 Fagyas, Maria / Der Tanz der Mörder Buch  DR  000559 
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 Baden-Baden: Signal-Verl. 1971. 164 S. 
 Herder / Das grosse Buch vom Sport Buch  VS  002436 
 Freiburg - Basel: Herder 1976. 535 S. 
 Herek, Stephen / Der Guru Video  DV  003669 
 
 Herk, Aritha van / Alle meine Schweine  Buch  DR  000838 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 237 S. 
 Herm, Gerhard / Die Kelten Buch  GK  002058 
 Düsseldorf: Econ-Verl. . 438 S. : Ill. 101. - 150. Tsd.                                      
 Hermann, Armin / Einstein Buch  BI  001872 
 München [u.a.]: Piper 1994. 635 S. 
 Hermanson, Marie / Muschelstrand  Buch  DR  003501 
 Frankfurt am Main: Suhrkamp . 298 S. [4. Aufl.]                                      
 Herriot, James / Alles für die Katz Buch  DR  000840 
 [Reinbek]: Wunderlich 1999. 186 S. 1. Aufl.                                      
 Herriot, James / Geschichten vom Tierarzt Buch  DR  000841 
 Reinbek bei Hamburg: Wunderlich 1974. 504 S. 1. Aufl                                      
 Herz, Eduard / Schwangerschaft und Geburt als Reifungsweg der Frau Buch  NN  002218 
 München: Pfeiffer 1971. 161 S. : graph. Dars 
 Herzliche Glückwünsche! / Herzliche Glückwünsche! Buch  DD  002478 
 Berlin: Koch 1988. 239 S. 
 Hesse, Hermann / Der Steppenwolf Buch  DR  000844 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1955. 222 S. 
 Heyerdahl, Thor / Tigris Buch  PI  002365 
 München: Bertelsmann . 335 S. 
 Heyne, Isolde / Wenn die Nachtigall verstummt Buch  JE  012017 
 Würzburg: Arena 1991. 172 S. 1. Aufl.                                      
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 Heyst, Ilse van / Der Zauber aus der Streichholzschachtel Buch  JE  002720 
 Stuttgart: Boje-Verl. 1968. 158 S. 
 Higgins Clark, Mary / Das Haus auf den Klippen Buch  DR  000889 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1995. 335 S. 
 Higgins Clark, Mary / Da ss du weig denkst an mich... Buch  DR  000895 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1993. 319 S. 
 Higgins Clark, Mary / Ein Gesicht so schön und kalt Buch  DR  000894 
 München: Heyne 1996. 317 S. 
 Higgins Clark, Mary / Luciano  Buch  DR  000900 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1982. 255 S. 
 Higgins Clark, Mary / Mondlicht steht dir gut  Buch  DR  003369 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1996. 341 S. 
 Higgins Clark, Mary / Schwesterlein, komm tanz mit mir Buch  DR  000904 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1992. 317 S. 
 Higgins Clark, Mary / Sieh dich nicht um  Buch  DR  000907 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1997. 279 S. 
 Higgins Clark, Mary / Solo Buch  DR  000899 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1982. 284 S. 
 Higgins Clark, Mary / Vergiss die Toten nicht  Buch  DR  003371 
 München: Heyne 2000. 383 S. 
 Higgins Clark, Mary / Wintersturm Buch  DR  000013 
 München: Heyne 1995. 185 S. 
 Higgins, Jack / 3 Romane von Jack Higgins Buch  DR  000887 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag 1970. 286 S. 
 Higgins, Jack / Baron in der Unterwelt Buch  DR  000901 
 Bern [u.a.]: Scherz 1967. 140 S. 3. Aufl.                                      
 Higgins, Jack / Der Adler ist entkommen Buch  DR  000897 
 München: Bertelsmann 1991. 318 S. 
 Higgins, Jack / Der adler ist gelandet Buch  GP  002076 
 Bern;München: Scherz 1977. 336 S. 
 Higgins, Jack / Der Schrei aus der Kälte  Buch  DR  000886 
 Bern: Scherz 1979. 318 S. 
 Higgins, Jack / Die Lerche fliegt im Morgengrauen Buch  DR  000902 
 München: Bertelsmann 1992. 346 S. 
 Higgins, Jack / Feindfahrt Buch  GE  002019 
 Bern;München: Scherz 1977. 316 S. 
 Higgins, Jack / Hölle auf Zeit Buch  DR  000888 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1989. 317 S. 
 Higgins, Jack / Königsjagd Buch  DR  000892 
 Bern: Scherz 1979. 279 S. 
 Higgins, Jack / Tödliche Jagd  Buch  DR  000903 
 München: Goldmann 1985. 159 S. 
 Highsmith, Patricia / Geschichten von natürlichen und unnatürlichen Kata Buch  DR  000898 
 Zürich: Diogenes-Verl. 1988. 262 S. 
 Higsmith, Patricia / Zwei Fremde im Zug Buch  DR  000849 
 Gütersloh: Bertelsmann 1974. 187 S. 
 HILBIG, Wolfgang / Kunde von den Bäumen, Die Buch  DR  004932 
 Frankfurt am Main: S. Fischer 1994. 117 S. 
 Hill, Rebecca / Die blauen Hügel Buch  DR  000905 
 München: Droemer Knaur 1985. 318 S. 1. Aufl.                                      
 Hill, Roland / London Buch  EL  001958 
 München: C.J.Bucher 1990. 119 S. 
 Hiller, B.B. / Karate Kid Buch  JE  002721 
 Bergisch Gladbach: Bastei Lübbe Verl. 1989. 156 S. 
 Hiller, Horst B. / Die modernen Naturwissenschaften Buch  NN  002169 
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 Stuttgart: Kröner 1974. 339 S. 
 Hiller, Wilfried / Peter Pan Hörbuch  TD  003306 
 München: Deutsche Grammophon 1998. 102 Min. 
 Hilsenrath, Edgar / Nacht Buch  DR  000906 
 Köln: Braun 1978. 512 S. 
 Hirsch Henry in der Badewanne / Hirsch Henry in der Badewanne  Buch  JE  002769 
 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1973. 157 S. 
 Hirschfeld, Burt / Die Frauen von Dallas Buch  DR  000908 
 München: Heyne 1981. 286 S. 
 Hirschfeld, Burt / Skandal in Dallas Buch  DR  000909 
 Wien [u.a.]: Zsolnay 1981. 317 S. 
 Hirth, Regina / Dein Weg zur Selbstverwirklichung Buch  VL  002254 
 München: Orbis 1994. 269 S. : Ill., graph Sonderausg.                                      
 Hitchcock, Alfred / Der alte Trödlerladen Buch  DR  000850 
 Stuttgart: Franckh .  
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? Buch  JE  002723 
 Himberg bei Wien: Wiener Verlag 1982. 286 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? Buch  JE  002740 
 Stuttgart: Keller 1981. 252 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? - Sabotage Buch  JE  002722 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1993. 374 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ???  und der Doppelgänger Buch  JE  002731 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1982. 142 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ???  und der giftige Gockel Buch  JE  002737 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1990. 125 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ???  und die silberne Spinne  Buch  JE  002730 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1981. 124 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? Gefahr im Verzug  Buch  JE  002734 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1992. 124 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? gekaufte Spieler Buch  JE  002733 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1992. 128 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und das Gespensterschloss Buch  JE  003578 
 Stuttgart: Frank´sche Verlagshandlung 1979. 271 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der Automarder Buch  JE  002735 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1987. 140 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der heimliche Hehler Buch  JE  002726 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1985. 141 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der Höhlenmensch Buch  JE  003545 
 Stuttgart: Franckh 1984. 127 S. : Ill. 2. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der magische Kreis Buch  JE  003544 
 Gütersloh: Bertelsmann 1983. 254 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der rasende Löwe  Buch  JE  002738 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1974. 148 S. 10. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der Rote Pirat Buch  JE  002732 
 Stuttgart: Franckh 1984. 141 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und der Super-Papagei Buch  JE  002736 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1982. 143 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und die bedrohte Ranch Buch  JE  002739 
 Stuttgart: Franckh 1984. 127 S. : 20 cm 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und die flammende Spur Buch  JE  003577 
 Stuttgart: Frank´sche Verlagshandlung 1979. 297 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und die gefährlichen Fässer Buch  JE  002728 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1990. 127 S. 
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und die Geisterinsel Buch  JE  002741 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1973. 152 S. 
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 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und die rätselhaften Bilder Buch  JE  002729 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1976. 132 S. 8. Aufl., 116. - 114. Tsd.                                     
 Hitchcock, Alfred / Die drei ??? und ihr Rätsel-Handbuch Buch  JE  002727 
 Stuttgart: Franckh-Kosmos 1984. 127 S. 2. Aufl                                      
 Hitchcock, Alfred / Es ist gemordet, Sir.  Buch  DR  000910 
 Klagenfurt: Buch und Welt 1969. 412 S. 
 Hitchcock, Alfred / Mein abgefeimtester Mords-Reigen 3 Buch  DR  000854 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1993. 158 S. 1. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Mein gewaltigstes Mords-Spektakel 1 Buch  DR  000851 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1993. 158 S. 1. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Meine bösesten Mordsfälle 2 Buch  DR  000852 
 Bern: Scherz 1988. 157 S. 
 Hitchcock, Alfred / Meine heißeste Mords-Kollektion 1 Buch  DR  000855 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1994. 157 S. 1. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Meine stärksten Mörderstunden Buch  DR  000856 
 Bern ; München u.a.: Scherz 1983. 176 S. 1. Aufl.                                      
 Hitchcock, Alfred / Mörderallerlei Buch  DR  000912 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag 1980. 303 S. 
 Hitching, Francis / Die letzten Rätsel unserer Welt Buch  NN  002155 
 
 Hoag, Tami / Sünden der Nacht Buch  DR  000911 
 München: Goldmann 1997. 571 S. 
 Høeg, Peter / Fräulein Smillas Gespür für Schnee  Buch  DR  000913 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt . 479 S. 
 Hofbauer, Friedl / Das Land hinter dem Kofferberg Buch  JE  002742 
 Wien [u.a.]: Herder 1977. 252 S. 
 Hofbauer, Friedl / Federball Buch  DR  000915 
 Wien u.a.: Herder 1981. 178 S. 
 Hofer, Elisabeth / Erbschaft mit kleinen Fehlern Buch  JE  002743 
 Wien: Ueberreuter 1985. 154 S. 
 Hofer, Elisabeth / Was ist bloss mit Mama los?  Buch  JE  002744 
 Wien: Ueberreuter 1987. 152 S. 
 Hoffman, Alice / Wolfsnacht Buch  DR  000914 
 München: Goldmann 1994. 249 S. 
 Hoffman, Alice / Zaubermond  Buch  DR  000916 
 München: Goldmann 1992. 286 S. 
 Hoffmann, E. T. A. / Werke  Buch  DR  002460 
 Augsburg: Der Tempel Verlag 1998. 1071 S. 
 Hoffmann, E. T. A. / Werke  Buch  DR  002462 
 [Augsburg]: Bechtermünz 1998. 1089 S. 
 Hoffmann, E. T. A. / Werke  Buch  DR  002465 
 [Augsburg]: Bechtermünz 1995. 952 S. 
 Höfling, Helmut / Ufos, Urwelt, Ungeheuer Buch  NN  002165 
 Reutlingen: Ensslin & Laiblin 1980. 319 S. : Ill. 
 Hohlbein Wolfgang und Heike / Der Greif Buch  JE  002746 
 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1989. 611 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Charity  Buch  JE  3 Exemplare 
 Augsburg: Bechtermünz Verl. 1998. 188 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Das Druidentor Buch  DR  000918 
 Stuttgart ; Wien [u.a.]: Thienemann 1993. 544 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Das Mädchen von Atlantis Buch  DR  003398 
 Wien: Ueberreuter 2001. 215 S. : 20 cm 
 Hohlbein, Wolfgang / Der Ring des Sarazenen Buch  DR  000924 
 München: Heyne 2002. 557 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Die Legende von Camelot Buch  JE  002696 
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 Wien: Ueberreuter 1981. 21 cm 
 Hohlbein, Wolfgang / Flut Buch  DR  000917 
 München: Schneekluth 2001. 635 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Märchenmond Buch  JE  002745 
 Wien [u.a.]: Ueberreuter 1983. 394 S. 
 Hohlbein, Wolfgang / Märchenmonds Kinder Buch  JE  002747 
 Wien: Ueberreuter 1995. 502 S. Sonderausg.                                      
 Hohlbein, Wolfgang / Saint Nick Buch  JE  000919 
 München: Heyne 1997. 318 S. 
 Höhne, Heinz / Canaris Buch  DR  001857 
 München: Bertelsmann 1976. 607, 16 S. : Ill. 
 Holaubek, Josef / Die österreichische Feuerwehr  Buch  GE  001984 
 Wien ; Heidelberg: Ueberreuter . 192 p. 
 Holenstein, Peter / Zum Beispiel Stefan Buch  JE  002748 
 Solothurn: Aare 1989. 190 S. 
 Holland, Isabelle / Das Haus zu den vier Winden Buch  DR  000930 
 Wien: Zsolnay 1977. 283 S. 
 Holland, Isabelle / Der Gartenpavillon Buch  DR  000931 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 399 S. 
 Holler, Gerd / Mayerling  Buch  GS  002094 
 Wien ; München u.a.: Molden 1980. 351 S. : Ill. 1. Aufl.                                      
 Holm, Annika / Hau ab, sagt Mathilda  Buch  JE  002752 
 München [u.a.]: Hanser 1997. 110 S. 
 Holm, Annika / Hilf mir, Mathilda! Buch  JE  002753 
 München [u.a.]: Hanser 1999. 113 S. 
 Holm, Annika / Wehr dich, Mathilda! Buch  JE  002750 
 München: Dt. Taschenbuch-Verl. 2001. 149 S. : Ill. Ungekürzte Ausg.                                      
 Holm, Jens K. / Detektiv Kim entert die geheimnisvolle Motorjacht Buch  JE  002751 
 Gütersloh: Bertelsmann-Jugendbuchverl. 1974. 91 S., Ill 
 Holman, Sheri / Wintervogel  Buch  DR  000920 
 Augsburg: Weltbild 2000. 397 S. 
 Holt, Anne / Die geheime Frau Buch  DR  000932 
 Frankfurt, Main: Krüger 1982. 365 S. 
 Holt, Victoria / •Das• Geheimnis von St. Branok Buch  DR  003513 
 München: Heyne . 603 S. 
 Holt, Victoria / Das Haus der sieben Elstern Buch  DR  000866 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1994. 381 S. 
 Holt, Victoria / Das Vermächtnis der Landowers Buch  DR  000935 
 München: Droemer Knaur 1988. 487 S. Vollst. Taschenbuchausg., 7. Aufl                                     
 Holt, Victoria / Das Zimmer des roten Traums Buch  DR  000860 
 München: Verlag Vierundreißig 1977. 351 S. 
 Holt, Victoria / Der Fluch der Opale Buch  DR  003350 
 München: Schneekluth 1978. 414 S. 
 Holt, Victoria / Der Schloßherr Buch  DR  003349 
 Gütersloh: Bertelsmann 1969. 382 S. 
 Holt, Victoria / Der Teufel zu Pferd  Buch  DR  000862 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 383 S. 
 Holt, Victoria / Die Erbin und der Lord Buch  DR  000865 
 München: Engel 1986. 330 S. 
 Holt, Victoria / Die Frau aus dem Dunkel Buch  DR  000929 
 Wien: Neff 1988. 435 S. 
 Holt, Victoria / Die Gefangene des Paschas Buch  DR  000933 
 München: Droemer Knaur 1991. 377 S. 
 Holt, Victoria / •Die• Insel Eden Buch  DR  000926 
 München: Droemer/Knaur 1987. 383 S. 
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 Holt, Victoria / Die Lady und der Dämon  Buch  DR  000927 
 München: Droemer Knaur 1984. 384 S. 
 Holt, Victoria / Die Schlangengrube  Buch  DR  000928 
 München: Droemer Knaur 1992. 378 S. 
 Holt, Victoria / Die siebente Jungfrau Buch  DR  000859 
 Frankfurt/M.: Krüger 1981. 415 S. 
 Holt, Victoria / Fluch der Seide  Buch  DR  003435 
 München.: Droemer Knaur 1989. 376 S. 
 Holt, Victoria / Geheimnis einer Nachtigall Buch  DR  003344 
 München: Droemer Knaur 1988. 419 S. 
 Holt, Victoria / Im Schatten des Luchses Buch  DR  000864 
 Frankfurt a.M.: Fischer Taschenbuch Verl. 1988. 397 S. Ungekürzte Ausg., 91. - 94. Tsd                         
 Holt, Victoria / Im Schatten des Zweifels Buch  DR  000934 
 Wien: Neff 1986.  
 Holt, Victoria / Im Sturmwind  Buch  DR  003484 
 Wien: Neff 1984. 323 S. 
 Holt, Victoria / Königsthron und Guillotine  Buch  DR  000858 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1970. 606 S. 
 Holt, Victoria / Schwarzer Opal Buch  DR  000863 
 Wien: Kremayr & Scheriau 1995. 383 S. 
 Holt, Victoria / Sommermond  Buch  DR  000925 
 Gütersloh: Bertelsmann 1985. 443 S. 
 Holt, Victoria / Tanz der Masken Buch  DR  000923 
 München: Droemer Knaur 1981. 381 S. 
 Holt, Victoria / Tochter der Täuschung Buch  DR  000861 
 München: Droemer Knaur 1993. 384 S. 
 Holt, Victoria / Treibsand  Buch  DR  000922 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1974. 461 S. 
 Holt, Victoria / Verlorene Spur Buch  DR  003351 
 Gütersloh: Bertelsmann 1983. 414 S. 
 Holzwarth, Werner / Vom kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf Hörbuch  TD  003314 
 Düsseldorf: Patmos 1997. 31 Min. 
 Homer / Die Odyssee Buch  DD  003732 
 München: Langen Müller 1985. 360 S. : Ill. 
 Honervogt, Tanmaya / Gesundheit und Harmonie durch die Heilkraft der H Buch  VL  002262 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann o.A.. 143 S 
 Hoover, Thomas / Karibik Buch  DR  000938 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1986. 583 S. 
 Horath, Karl Emmerich / Franz Liszt Buch  BI  001882 
 Eisenstadt: Nentwich 1979. 192 S. 
 Horbach, Michael / Die Kanzlerreise  Buch  DR  000940 
 Bern [u.a.]: Scherz 1974. 304 S. 
 Hörbiger, Paul / Ich hab für euch gespielt Buch  BB  001851 
 München u.a.: Herbig 1980. 424 S. : Ill. 2. Aufl.                                      
 Horn, Peter / Weißt du, was ich werden will? Buch  JD  003714 
 Gossau, Zürich ; Hamburg ; Salzburg: Nord-Süd-Verl. 1999. [13] Bl. : überw. Il  
 Horster, Hans-Ulrich / Karussell der Liebe  Buch  DR  000936 
 München: Goldmann o.A.. 508 S. 
 Horster, Hans-Ulrich / Suchkind 312 Buch  DR  000584 
 Gütersloh: Bertelsmann 1982. 477 S. 
 Horvát, Ödön von / Jugend ohne Gott Buch  DR  000867 
 Frankfurt a.M.: Suhrkamp 1994. 182 S. 
 Horvath, Traude[Hrsg.] / Migration und Arbeitsmarkt Buch  GS  002104 
 Eisenstadt: Prugg 1991. III, 112 S. 
 Howatch, Susan / Die Reichen sind anders Buch  DR  000868 
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 München [u.a.]: Molden 1977. 850 S. 
 Howatch, Susan / Die Sünden der Väter Buch  DR  000869 
 Wien ; München u.a.: Molden 1981. 878 S. 1. Aufl.                                      
 Howatch, Susan / Die Versuchung  Buch  DR  000941 
 München [u.a.]: Knaus 1991. 526 S. 
 Howatch, Susan / Gefährliche Visionen Buch  DR  000939 
 München [u.a.]: Knaus 1989. 557 S. 
 Howatch, Susan / Verborgene Träume Buch  DR  000870 
 München: Knaus 1995. 539 S. 
 Hubacher, Marietta / Herztöne  Buch  DR  000845 
 Freiburg: Herder 1976. 143 S. 
 Hubmann, Franz / Das tausendjährige Österreich Buch  GE  001983 
 Wien [u.a.]: Molden 1975. 319 S. 
 HUBMANN, Franz / Mohn und Granit.  Buch  KB  013351 
 Wien u.a.: Brandstätter 1999. 79 S. 
 Huby, Felix / Paul Pepper und das schleichende Gift Buch  JE  002758 
 Stuttgart: Franckh 1984. 127 S. : 20 cm 
 Huby, Felix / Paul Pepper und der schwarze Taucher Buch  JE  002757 
 Stuttgart: Franckh 1984. 118 S. 
 Huby, Felix / Paul Pepper und der stumme Zeuge  Buch  JE  002754 
 Stuttgart: Franckh 1985. 124 S. : graph. Dars 
 Huby, Felix / Paul Pepper und die sechs Dunkelmänner Buch  JE  002756 
 Stuttgart: Franckh 1985. 127 S. : 21 cm 
 Huby, Felix / Paul Pepper und die tickende Bombe  Buch  JE  002755 
 Stuttgart: Franckh 1984. 126 S. 
 Huertas, Monique de / Marietta und die Krone  Buch  DR  000871 
 Köln: Lichtenberg 1987. 256 S. 
 Hug, Fritz / Franz Schubert Buch  BI  001881 
 München: Heyne 1976. 498 S. 
 Hugh, Dafydd ab / Gefallene Helden Buch  DR  000874 
 München: Heyne 1994. 297 S. 1. Aufl.                                      
 Hugo, Pierre de / Der Glöckner von Notre Dame Buch  DR  000873 
 Klagenfurt: Kaiser Verlag o. A.. 311 S. 
 Hunde / Hunde  Buch  JV  002504 
 Nürnberg: Tessloff 1994. 48 S. : überw. Ill. 
 Hunde richtig erziehen / Hunde richtig erziehen Buch  NN  002172 
 München u.a.: BLV 1994. 128 S. : überw. Ill. 
 Hundejäger töten leise. Locke und Tom greifen ein / Hundejäger töten leis Buch  JE  003035 
 
 Hünermann, Wilhelm / Der Heilige und sein Dämon Buch  DR  000872 
 Freiburg/Br.: Kerle 1952. 477 S. 8. Aufl.                                      
 Hunt, Roderick / Kipper's Birthday Buch  JF  003697 
 München: Hueber 1989. 16 S. 
 Hunt, Roderick / The Baby-sitter Buch  JF  003700 
 München: Hueber 1989. 16 S. 
 Hunt, Roderick / The Snowman Buch  JF  003699 
 München: Hueber 1989. 16 S. 
 Hunt, Roderick / The Water Fight Buch  JF  003696 
 München: Hueber 1989. 16 S. 
 Hunter, Evan / Fremde wenn wir uns begegnen Buch  DR  000875 
 Gütersloh: Bertelsmann 1980. 479 S. 
 Hurne, Ralph / Das gelbe Trikot Buch  DR  000877 
 Zürich: Droemer-Knaur . 254 S. 1. - 10. Tsd.                                      
 Hürten, Heinz / Waldemar Gurian Buch  GK  002077 
 Mainz: Matthias-Gruenewald-Verl. . XXIV, 182 S. 
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 Hüsser, Amelie / Monsieur Meronis Treppe  Buch  DR  003704 
 Zürich/Frauenfeld: Nagel & Kimche 1993. 130 S. 
 Husson, Jean / Pferde in der Nacht Buch  DR  000876 
 Olten [u.a.]: Walter 1967. 262 S. 
 Huth, Angela / Brombeertage  Buch  DR  003486 
 Augsburg: Bechtermünz 1998. 382 S. 
 Huth, Angela / Meeresleuchten Buch  DR  000878 
 Hamburg: Kabel 1998. 377 S. 
 Huxley, Aldous / Brave new world  Buch  F  003218 
 London: Triad Grafton 1985. 206 S. Repr.                                      
 Hyde, Anthony / Das Salz der Erinnerung Buch  DR  000879 
 München: Droemer Knaur 1992. 460 S. 
 Ibbotson, Eva / Die  Morgengabe Buch  DR  000880 
 Bern: Scherz 1994. 382 S. 
 Ibbotson, Eva / Die Vertraute Buch  DR  000881 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1992. 287 S. 
 Ice Age / Ice Age  Video  DV  003688 
 : Dolby Digital 2002.  
 Iles, Greg / @ E.R.O.S. Buch  DR  000882 
 Bergisch Gladbach: Bastei Lübbe 1999. 574 S. 
 Im Auftrag des Teufels / Im Auftrag des Teufels Video  DV  003719 
 : Regency 1997.  
 Im Zentrum der Macht / Im Zentrum der Macht Buch  DR  000031 
 Eltville am Rhein: Bechtermünz 2000. 303 S. 
 In der Verbannung / In der Verbannung  Buch  JP  003279 
 Neuhausen: Hässler .  
 Indianer / Indianer Buch  JV  002500 
 Hamburg: Neuer Tessloff-Verl. 1970. 47 S. : zahlr. Ill., 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy  Buch  JE  002763 
 1. Aufl.                                      
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Aus dem Tagebuch einer Kaiserin  Buch  JE  002761 
 Wien ; München u.a.: Breitschopf 1988.  1. Aufl.                                      
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Ein Herz und eine Krone  Buch  JE  002760 
 Wien [u.a.]: Breitschopf 1985. 271 S. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Ein Mädchen wird Kaiserin Buch  JE  002759 
 Wien [u.a.]: Breitschopf 1985. 275 S. 1. Aufl.                                      
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Ein Walzer in Schönbrunn Buch  JE  002764 
 Wien [u.a.]: Breitschopf 1987. 268 S. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Krone und Rebellen Buch  JE  002765 
 Wien u.a.: Breitschopf 1988. 267 S. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy - Was bleibt, ist Erinnerung Buch  JE  002768 
 Wien u.a.: Breitschopf 1989. 267 S. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy, Csárdás und Zigeunergeigen Buch  JE  002767 
 Wien u.a.: Breitkopf 1989. 267 S. : Ill. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy, im Schloß der Träume Buch  JE  002762 
 Wien u.a.: Breitschopf 1987. 266 S. 
 Ingenheim, Marieluise von / Sissy, und ewig bleibt die Liebe  Buch  JE  002766 
 Wien u.a.: Breitschopf 1988. 270 S. 
 Innauer, Toni / Der kritische Punkt  Buch  VS  002441 
 Bad Sauerbrunn: Ed. Tau 1992. 215 S. 
 Innerhofer, Franz / Schöne Tage Buch  DR  003444 
 Gütersloh: Bertelsmann 1974. 443 S. 
 Ionesco, Eugène / Der Einzelgaenger Buch  DR  000883 
 Muenchen: Hanser 1974. 163 S. 2. Aufl.                                      
 Irsigler, Karl / Gefahr Übergewicht  Buch  NN  002220 
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 Wien; München: Jugend und Volk 1973. 190 S. 
 Irving, David / Aufstand in Ungarn Buch  DR  000943 
 München [u.a.]: Knaus 1981. 612 S. 
 Irving, David / Hitler und seine Feldherren Buch  GP  002080 
 Frankfurt a.M. [u.a.]: Ullstein . X, 885 S. 
 Irving, John / Die vierte Hand  Buch  DR  003302 
 Zürich: Diogenes 2002. 438 S. 
 Irving, John / Gottes Werk und Teufels Beitrag Buch  DR  000946 
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 Norden, Annemarie / Was geschieht bei Killekopp? Buch  JE  002854 
 Menden/Sauerland: Kibu 1982. 93 S. : Ill. 
 Norden, Peter / Fliegender Sand Buch  DR  001351 
 Hamburg: Xenos 1983. 236 S. 
 Norden, Peter / Zwei Girls vom roten Stern Buch  DR  001355 
 München: Die Fünf GmbH 1967. 287 S. 
 Nordhoff, Charles / Hurrikan Buch  DR  001352 
 (München): Desch 1976. 221 S. 
 Nordqvist, Sven / Wie Findus zu Pettersson kam Buch  JD  003299 
 Hamburg: Oetinger 2002. [14] Bl. : überw. Il 
 Norman, Diana / Das Geheimnis der Maske Buch  DR  003492 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1997. 734 
 Normann, Hilary / Gefährliche Nähe  Buch  DR  001353 
 Bergisch-Gladbach: Lübbe 1998. 539 S. 
 Norville, John / Tin Cup Video  DV  003202 
 : Dolby Digital 1996.  
 Nöstlinger, Christine / ABC für Großmütter Hörbuch  TD  003425 
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 Münster: Menschenkinder 2002. 61 Min. 
 Nöstlinger, Christine / Achtung!!! Vranek sieht ganz harmlos aus Buch  JE  002859 
 Wien ; [München]: Jugend u. Volk 1988. 151 S. : Ill. 3. Aufl.                                      
 Nöstlinger, Christine / Best of Mama Buch  DR  002857 
 St. Pölten [u.a.]: NP-Buchverl. 2001. 304 S. 
 Nöstlinger, Christine / Denker Greift Ein  Buch  JE  002858 
 Wien; München: Jugend und Volk 1981. 140 S. 2. AUFL., 11. - 20. TSD.                                     
 Nöstlinger, Christine / Die Geschichten von der Geschichte vom Pinguin Buch  JE  002852 
 Wien ; München: Jugend u. Volk 1980. 126 S. 
 Nöstlinger, Christine / Einen Vater hab ich auch Buch  JE  002861 
 Weinheim u.a.: Beltz & Gelberg 1994. 186 S. 
 Nöstlinger, Christine / Fröhliche Weihnachten, liebes Christkind Buch  DR  003288 
 Wien: Dachs 1997. 120 S. 
 Nöstlinger, Christine / Gretchen hat Hänschen-Kummer Buch  JE  002860 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 158 S. 
 Nöstlinger, Christine / Gretchen mein Mädchen Buch  JE  002864 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 222 S. 
 NÖSTLINGER, Christine / Gretchen mein Mädchen. Buch  JE  001227 
 Hamburg: Oetinger 1988. 222 S. 
 Nöstlinger, Christine / Gretchen Sackmeier Buch  JE  002863 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 157 S. 
 Nöstlinger, Christine / Mini als Hausfrau Buch  JE  002963 
 Wien: Dachs-Verl. 1993. 63 S. : zahlr. Ill. 1. Aufl.                                      
 Nöstlinger, Christine / Mini feiert Geburtstag Buch  JE  003694 
 Wien: Dachs-Verl. 2002. 64 S. : zahlr. Ill. 
 NÖSTLINGER, Christine / Nagle einen Pudding an die Wand! Buch  JE  007166 
 Hamburg: Oetinger 1990. 240 S. 
 Nöstlinger, Christine / Olfi Obermeier und der Ödipus Buch  JE  002865 
 Hamburg: Oetinger 1984. 174 S. 
 NÖSTLINGER, Christine / Wetti [und] Babs, & Buch  JE  005485 
 München [u.a.]: Jugend u. Volk 1987. 191 S. 
 NÖSTLINGER, Christine / Wie ein Ei dem anderen Buch  JE  005480 
 Weinheim [u.a.]: Beltz & Gelberg 1991. 137 S. 
 Nöstlinger, Christine / Wir pfeifen auf den Gurkenkönig Buch  JE  002862 
 Weinheim: Beltz 1959. 142 S. 
 NÖSTLINGER, Ernst / Perleninsel, Die Buch  JR  002983 
 Wien: Dachs-Verl. 1993. 246 S. 
 Nostradamus - Historiker und Prophet / Nostradamus - Historiker und Prop Buch  NN  002161 
 München: Zsolnay o.A.. 538 S. 
 Nouns, Petra / Dann kappt's auch mit dem Nachbarn Buch  DR  003586 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1997. 222 S. 
 Nowotny, Georg / Hundert Stunden Kreisky Buch  GP  002079 
 Wien [u.a.]: Molden 1976. 128 S. 
 Nowotny, Peter / Frei von Angst und Panik Buch  VL  002255 
 Innsbruck ; Wien: Tyrolia-Verl. 1998. 112 S. : Ill. 
 Nurowska, Maria / Ehespiele Buch  DR  001354 
 Frankfurt am Main: Fischer 1995. 278 S. 
 Oberkofler, J. G. / Der Bannwald Buch  DR  001356 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 373 S. 
 OBERMAYER, Inge / Der verschenkte Traum.  Buch  JE  001978 
 Wien: Ueberreuter 1990. 154 S. 
 Oberpullendorf / Oberpullendorf Buch  EH  001893 
 
 Oberpullendorf / Oberpullendorf - 20 Jahre Stadt  Buch  EH  001934 
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 O'Brien, Teresa / Kater Henrys wilder Morgen Buch  JD  003168 
 Köln: Delphin 1991. 36 S. 
 Och, Armin / Zürich Paradeplatz  Buch  DR  001358 
 Bern;München: Scherz 1976. 335 S. 
 O'Doherty, Brian / Der merkwürdige Fall der Mademoiselle P. Buch  DR  000429 
 München [u.a.]: Knaus 1993. 221 S. 1. Aufl.                                      
 Oerter, Fritz Henry / Im Puppenhaus Buch  JD  003122 
 
 Ogger, Günther / Die Fugger Buch  BI  001876 
 München: Droemer o. A.. 401 S. 
 Ohm, Dietmar Dipl.-Psych. Dr. phil. / Streßfrei durch Progressive Relaxatio  Hörbuch  TD  003308 
 Stuttgart: Thieme 1998. 70 Min. 
 Omas Tips zur Osterzeit / Omas Tips zur Osterzeit Buch  VL  002407 
 Augsburg: Weltbild 1999. 127 S. 
 Ondaatje, Michael / Der englische Patient Buch  DR  001357 
 Muenchen: Hanser 1992. 315 S. 
 ONKEN, Julia / Vatermänner. Buch  VL  010494 
 München: Beck 1994. 204 S. 
 Opitz, Karl Ludwig / Das Pfandhaus der Glückseligkeit Buch  DR  001359 
 Bern;München: Scherz 1989. 287 S. 
 ORF / Punschkrapferl Buch  VH  002417 
 Eisenstadt: Rötzer-Druck 1983. 178 S. 
 Orwell, Georgie / 1984 Buch  DR  001362 
 Zürich: Diana-Verl. 1981. 318 S. 
 Orwell, Georgie / Farm der Tiere Buch  DR  001360 
 Zürich: Diogenes 1982. 159 S. 
 Oslip / Oslip Buch  EH  001911 
 
 Ossowski, Leonie / Die Grosse Flatter Buch  DR  001361 
 Gütersloh: Bertelsmann o. A.. 191 S. 
 Ostenso,Martha / Der Ruf der Wildgänse  Buch  DR  001363 
 Gütersloh: Bertelsmann 1966. 326 S. 
 Österreich farbig / Österreich farbig Buch  EH  002050 
 Innsbruck: Pinguin-Verl. o. A.. o. A. 
 Österreichische Pastoraltagung <1984, Wien> / Frau - Partnerin in der Kirc  Buch  JE  002822 
 Wien u.a.: Herder 1985. 160 S. 
 Österreichische Wirtschafts- und Sozialgeschichte / Österreichische Wirts Buch  GE  001977 
 Wien ; München: Brandstätter 1999. 271 S. : zahlr. Ill. 1. Aufl.                                      
 Österreichisches Schwarzes Kreuz / Kriegsgräberfürsorge - Dokumentatio Buch  EH  001493 
 
 Ostheeren, Ingrid / Coriander wird Osterhase  Buch  JD  003165 
 Gossau: Nord-Süd Verl. 1992. o.A. 
 O'Sullivan, Emer / Butler & Graf Buch  JE  002989 
 Berlin: Koch 1988. 318 S. 
 Ott, Elfriede / Was hinter dem Vorhang passiert Buch  DR  001366 
 Graz: Styria 1999. 127 S. 
 Otto, Georg / Erdstrahlen Buch  VL  002319 
 Berlin: Koch 1986. 255 S. 
 Pabel, Andrea / Der Kampf mit dem Coyoten Buch  JE  002897 
 Stuttgart: Mundus -Verlag o. A..  
 Pabel, Andrea / Der Ritt durch die Schlucht Buch  JE  002899 
 Stuttgart: Mundus -Verlag o. A..  
 Pabel, Andrea / El Moro und seine Herde  Buch  JE  003479 
 Essen: Mundus o. A.. 120 S. 
 Pabel, Andrea / Talio soll frei sein  Buch  JE  003480 
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 Essen: Mundus o. A.. 123 S. 
 Pabel, Inge / Mit Wurstbrühe und Mondscheinwasser Buch  JE  002867 
 Hamburg: Xenos 1963. 122 S. 
 Packard, Edward / Die Insel der 1000 Gefahren Buch  JE  003793 
 [Ravensburg]: Ravensburger Buchverl. 1996. 109 S. : zahlr. Ill. Dt. Erstausg.                                      
 Pagnol, Marcel / Marcel  Buch  DR  003743 
 Hameln: Niemeyer 1993. 495 S. 
 Pagnol, Marcel / Marcel und Isabelle Buch  DR  003744 
 Hameln: Niemeyer 1993. 367 S. 
 Palfy Dr., Jòszef / Ungarn heute  Buch  EH  001929 
 
 Palliser, Charles / Die schwarze Kathedrale Buch  DR  001364 
 München: Droemer 2000. 447 S. 
 Palm, Rolf / Ich schenk´ dir Monte Carlo Buch  DR  001365 
 Gütersloh: Bertelsmann o.A.. 452 S. 
 Palmer, Lilli / Der rote Rabe Buch  BB  003537 
 München: Droemer Knaur 1977. 300 S. 
 Palmer, Lilli / Dicke Lilli-gutes Kind Buch  DR  003641 
 Zürich: Schoeller & Co 1977. 381 S. 
 Palmer, Lilli / Nachtmusik Buch  DR  001367 
 München [u.a.]: Droemer Knaur 1981. 347 S. 
 Papst Johannes Paul II. / Papst Johannes Paul II. Buch  PI  002398 
 München: Ludwig 2000. 216 S. : zahlr. Ill. 
 Paretsky, Sara / Ihr wahrer Name Buch  DR  003290 
 München [u.a.]: Piper 2002. 492 S. 
 Paretti, Sandra / Das Zauberschiff  Buch  DR  001369 
 München: Droemer Knaur 1977. 398 S. 
 PARK, Barbara / Charly und drei Nervensägen. Buch  JE  008465 
 Würzburg: Arena 1991. 142 S. 2.                                      
 PARKER, Barbara / Im Schatten der Wahrheit.  Buch  DR  000691 
 München: Heyne 1996. 511 S. 
 Parker, Barbara / Richterin in eigener Sache  Buch  DR  001368 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann o. A.. 381 S. 
 Parkinson, C. Northcote / Das Kaperschiff Buch  DR  003450 
 Düsseldorf: von Schröder 1975. 327 S. 
 Parsons, Tony / Männlich, alleinerziehend, sucht.... Buch  DR  001370 
 Hamburg: Kabel 2000. 318 S. 
 Parth, Wolfgang W. / Goethes Christiane  Buch  BI  001867 
 München: Kindler 1980. 367 S. : Ill. 
 Pascal, Francine / Stephanie  Buch  DR  001371 
 Bergisch-Gladbach: Bastei-Lübbe .  
 PASOLINI, Pier Paolo / Geschichten aus der Stadt Gottes.  Buch  DR  001065 
 Berlin: Wagenbach 1996. 73 S. 
 Paterson, Katherine / Gilly Hopkins Buch  JE  002868 
 Wien: Ueberreuter 1980. 142 S. 
 Patterson, James / Der Mitternachtsclub  Buch  DR  001375 
 Düsseldorf: Econ-Verl. 1989. 339 S. 
 Patterson, James / Tagebuch für Nikolas Buch  DR  003776 
 Augsburg: Weltbild 2002. 236 S. : 21 cm 
 Patterson, James / Wenn die Mäuse Katzen jagen Buch  DR  001373 
 Augsburg: Weltbild 2000. 336 S. : 21 cm 
 Paul, Hans / Bezirk Mattersburg Buch  EH  001918 
 : Buch und Offsetdruckerei Markus Wograndl . 162 S. 
 Pauley, Bruce F. / Hahnenschwanz und Hakenkreuz Buch  GE  002005 
 Wien: Europaverl. 1972. 243 S. 
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 PAULING, Linus / Das Vitamin-Programm  Buch  VL  018376 
 München: Bertelsmann 1992. 397 S. 
 Paulus / Paulus Buch  JP  003259 
 : Hässler .  
 Paungger, Johanna / Alles erlaubt! Buch  VL  002248 
 [München]: Goldmann 1998. 316 S. 
 Paungger, Johanna / Aus eigener Kraft Buch  VL  002249 
 München: Goldman 1993. 319 S. 
 Paungger, Johanna / Vom richtigen Zeitpunkt Buch  VL  002250 
 München: Hugendubel 1993. 216 S. : Ill. 6. Aufl.                                      
 Pausewang, Gudrun / Die Wolke Buch  JE  002869 
 Ravensburg: Maier 1988. 157 S. [Nachdr.]                                      
 PAUSEWANG, Gudrun / Wolke, Die Buch  JE  008894 
 Ravensburg: Maier 1987. 157 S. 1. [Aufl.]                                      
 Pearce, Mary E. / Apfelbaum, neig deine Zweige Buch  DR  001374 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt . 250 S. 
 Pearson, John / Die neuen Abenteuer der Heidi Buch  JE  002870 
 München: Heyne 1982. 189 S. Dt. Erstveröff., genehmigte, ungekürzte                                     
 Taschenbuc 
 Pearson, Michael / Das Warenhaus Buch  DR  001372 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1982. 506 S. 1. Aufl.                                      
 Pease, Allan / Warum Männer nicht zuhören und Frauen schlecht einparke  Buch  VL  003493 
 Frankfurt a.M.: Ullstein 2000. 396 S. Dt. Erstausg.                                      
 Pecher, Ingeborg / Ferienabenteuer mit Tieren Buch  JE  002871 
 Reutlingen: Ensslin & Laiblin 1982. 159 S. : 20 cm 
 Pelo, Paola / Alles paletti  Buch  DR  001376 
 München: Heyne 1992. 156 S. : Ill. 
 Pelzer, Dave / Sie nannten mich " Es" Buch  BB  003803 
 München: Goldman 200. 158 S. 
 Pendl, Thomas / Scotland Yard jagt BVX  Buch  JE  002872 
 Wien ; München: Breitschopf 1984. 286 S. 
 PERNER, Rotraud A. / Märchenstunde. Buch  JE  002814 
 Weinheim;Basel: Beltz & Gelberg 1998.  
 Perry, Anne / Der weisse Seidenschal Buch  DR  001377 
 München: Heyne 1995. 509 S. Dt. Erstausg.                                      
 Perry, Anne / Half moon street Buch  F  003228 
 
 Perry, Anne / Rutland Place Buch  DR  008818 
 Köln: DuMont 1993. 260 S. 
 Peschek-Böhmer, Flora / Heilung durch die Kraft der Steine  Buch  VL  002323 
 München: Ludwig 1996. 208 S. : Ill. 
 Pestalozzi - Team / Bald darf ich wieder heim Buch  JD  003475 
 Erlangen: Pestalozzi-Verl. 1990. 10 S 
 PESTUM, Jo / Mondbaum, Der Buch  JE  012022 
 Stuttgart [u.a.]: Thienemann 1992. 140 S. 1. [Aufl.]                                      
 Peter Pan und andere Märchen und Geschichten / Peter Pan und andere M  Buch  JM  003085 
 
 Peters, Evelyn / Ein Fall von Hörigkeit Buch  DR  001380 
 München: Schneekluth 1980. 302 S. 
 Peters, Evelyn / Eine verheiratete Frau Buch  DR  001382 
 Frankfurt/M ; Berlin: Ullstein 1988. 249 S. 2. Aufl.                                      
 Peters, Evelyn / Roman einer geschiedenen Frau Buch  DR  001381 
 Gütersloh: Bertelsmann 1975. 287 S. 
 Peters, Evelyn / Trans-Europ-Expreß Buch  DR  001379 
 Gütersloh: Bertelsmann 1973. 287 S. 
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 Petit, Marc / Der Riesenzwerg Buch  DR  001378 
 Muenchen: Hanser 1994. 350 S. 
 Petrei, Bertl / Lebendiges Brauchtum im Burgenland Buch  GE  002021 
 
 Petrowski, Thorsten / Einstige ohne Stolpersteine  Buch  NT  002350 
 Münchn: Südwest-Verl. 1995. 287 S. 
 Peyrefitte, Alain / Wenn sich China erhebt ... Buch  EL  001956 
 Wien [u.a.]: Zsolnay 1974. 574 S. : Ill, Kt. 
 Peyton, K. M. / Christina  Buch  JE  002874 
 Stuttgart: Boje-Verl. 1969. 198 S. 
 Peyton, K. M. / Christina  Buch  JE  002875 
 Stuttgart: Boje-Verl. 1969. 199 S. 
 Peyton, K. M. / Christina  Buch  JE  002873 
 Stuttgart: Boje-Verl. 1969. 197 S. 
 Pfannenschmidt, Christian / Der Seerosenteich Buch  DR  001384 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1998. 446 S. 
 Pfaue, Justus / Anna Buch  JE  002876 
 Berlin: Koch 1987. 248 S. 
 Pfaue, Justus / Anna Ballerina  Buch  JE  002877 
 Berlin: Koch 1987. 246 S. 
 Pfaue, Justus / Patrik Pacard  Buch  JE  002878 
 Düsseldorf: Hoch-Verlag 1984. 192 S. 
 Pfister, Marcus / Der Regenbogenfisch hat keine Angst mehr Buch  JD  003419 
 Gossau [u.a.]: Nord-Süd-Verl. 2001. 25 [gez. S] 
 Pfister, Marcus / Der Weihnachtsstern Buch  JD  003708 
 Gossau, Zürich ; Hamburg: Nord-Süd-Verl. 1993. [32] S. : überw. Ill 
 Philipps, Carolin / Wer lacht, hat keine Ahnung Buch  JE  002880 
 Wien: Ueberreuter 1998. 143 S. 
 Phillips, Susan Elizabeth / Society Darling Buch  DR  001387 
 Rastatt: Hestia 1991. 464 S. 
 Picasso und der Kubismus / Picasso und der Kubismus Buch  KB  002122 
 München: Schuler 1974. 95 S. : zahlr. Ill. 11. - 20. Tsd.                                      
 Piechulek, Maria / In der Stunde des Steinbocks Buch  DR  001383 
 München: Schneekluth 1986. 505 S. 
 Pilcher, Robin / Am Anfang war die Liebe  Buch  DR  003296 
 München: ¬von¬ Schröder 2002. 428 S. : 22 cm 
 Pilcher, Robin / Jenseits des Ozeans Buch  DR  003483 
 München: Heyne 2000. 460 S. : 18 cm Taschenbucherstausg.                                     
 Pilcher, Rosamunde / Da s blaue Zimmer Buch  DR  001385 
 Reinbek b. Hamburg: Rowohlt 1994. 319 S. 
 Pilcher, Rosamunde / Die Muschelsucher Buch  DR  001392 
 Reinbek b. Hamburg: Rowohlt 1990. 703 S. 
 Pilcher, Rosamunde / Drei Romane von R. Pilcher Buch  DR  001391 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1991. 431 S. 
 Pilcher, Rosamunde / Heimkehr Buch  DR  001389 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1995. 1040 S. 
 Pilcher, Rosamunde / September Buch  DR  001390 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt-Taschenbuch-Verl. 1991. 623 S. Neuausg                                      
 Pilcher, Rosamunde / Wechselspiel der Liebe  Buch  DR  001386 
 [Reinbek]: Wunderlich 1976. 332 S. 1. Aufl. dieser Ausg.                                      
 Pilcher, Rosamunde / Wilder Thymian Buch  DR  003485 
 Augsburg: Bechtermünz 2000. 365 S. Genehmigte Lizenzausg.                                     
 Pilcher, Rosamunde / Wintersonne  Buch  DR  001388 
 [Reinbek]: Wunderlich 2000. 766 S. 
 Pinocchio und andere Märchen und Geschichten / Pinocchio und andere  Buch  JM  003086 
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 Piper, H. Beam / Was ist los auf Planet Zeno? Buch  JE  002881 
 Stuttgart: A.Müller 1976. 124 S. 
 Piper, Nikolaus / Geschichte der Wirtschaft Buch  JV  003667 
 Weinheim: Beltz & Gelberg 2002. 171 S. : zahlr. Ill. 
 Pirinçci, Akif / Tränen sind immer das Ende Buch  DR  001393 
 München: Goldman 1980. 255 S. Genehmigte Taschenbuchausg., 3. Aufl.                                     
 PISANI, Liaty / Spion und der Dichter,Der Buch  DR  006982 
 Zürich: Diogenes 1997. 414 S. 
 Plaidy Jean Buch  DR  003520 
 München: Wilhelm Heyne 1986. 510S. 
 Plain, Belva / Bis alle Schuld vergeht Buch  DR  001395 
 Rastatt: Hestia 1989. 352 S. Dt. Erstausg.                                      
 Plain, Belva / Diese eine Stunde Buch  DR  001399 
 Beyreuth: Hestia 1983. 415 S. 
 Plain, Belva / Diese große Liebe Buch  DR  001398 
 Beyreuth: Hestia 1982. 415 S. 
 Plain, Belva / Dieses mächtige Glück Buch  DR  001396 
 Gütersloh: Bertelsmann 1978. 446 S. 
 Plain, Belva / Goldene Jahre  Buch  DR  001397 
 Bayreuth: Hestia 1988. 457 S. 
 Planeten und Raumfahrt / Planeten und Raumfahrt Buch  JV  002492 
 Nürnberg: Tessloff 1993. 48 S. : überw. Ill., 
 Plätzchen und Konfekt / Plätzchen und Konfekt Buch  VH  002433 
 München: Gräfe u. Unzer . 138 S. : zahlr. Ill. 1. Aufl.                                      
 Plechl, Pia Maria / Land der Berge  Buch  EL  001951 
 Wien: Molden 1974. 328 S. : Ill., Kt. 1. Aufl.                                      
 Plechl, Pia Maria / Traumstraßen durch Österreich Buch  EL  001950 
 Wien ; München u.a.: Molden 1971. 336 S. : zahlr. Ill. 
 Plichta, Peter / Gottes geheime Formel  Buch  PI  002389 
 München: Langen Müller 1999. 317 S. : graph. Dars 3., erw. Aufl.                                      
 Plievier, Theodor / Moskau, Stalingrad, Berlin Buch  DR  001401 
 München [u.a.]: Desch . 1085 S. 
 Ploetz, Karl / Auszug aus der Geschichte  Buch  GE  001974 
 Würzburg: Ploetz 1968. 2289 S. 
 Ploetz, Karl / Volks-Ploetz  Buch  GE  002016 
 Freiburg [u.a.]: Ploetz 1974. 877 S. Schul- und Volksausg. 3., aktual. Aufl.                                     
 Plönges, Karl / Hundenächte Buch  DR  001404 
 Tübingen: Wunderlich 1976. 297 S. 
 Pluhar, Erika / Am Ende des Gartens Buch  DR  001405 
 Hamburg: Hoffmann u. Campe 1997. 318 S. 
 Pluhar, Erika / Matildas Erfindungen Buch  DR  001407 
 Hamburg: Hoffmann & Campe 1998. 302 S. 
 Pluhar, Erika / Verzeihen Sie, ist das hier schon die Endstation? Buch  DR  001408 
 Hamburg: Hoffmann und Campe 2001. 254 S. 
 Pocahontas / Pocahontas Buch  JD  003141 
 [Remseck]: [Unipart-Verl.] 1996. 68 S. 
 Pogue, John / Auf der Jagd Video  DV  003721 
 : Kopelson Entertainment 1999.  
 Pohl, Peter / Du fehlst mir, du fehlst mir! Buch  JE  002882 
 Rheda - Wiedenbrück: Bertelsmann 1992. 263 S. 
 POHL, Peter / Jan, mein Freund. Buch  JE  007140 
 Ravensburg: Maier 1985. 285 S. 
 Poivre d'Arvor, Patrick / Zwei Liebende  Buch  DR  001403 
 Zürich: Diana-Verl. 1986. 220 S. 
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 Pollak, Walter / Tausend Jahre Österreich I Buch  EH  001889 
 
 Pollak, Walter / Tausend Jahre Österreich II  Buch  EH  001890 
 
 Pollak, Walter / Tausend Jahre Österreich III Buch  EH  001891 
 
 Polster, Anny / Mächtiger noch... Buch  DD  002466 
 Eisenstadt: Sexl 1978. 100 S. 
 Poltin, Margrit / Enterbter des Rechts Buch  DR  001411 
 München ; Salzburg [u.a.]: Unipress-Verl. 1984. 327 S. 
 Poltin, Margrit / Schlumpfwinkel Untergrund  Buch  DR  001409 
 Eisenstadt: Rötzer-Druck 1989. 246 S. 
 Popper, Karl R. / Alles Leben ist Problemlösen Buch  PI  002359 
 München [u.a.]: Piper 1994. 325 S. 
 POSER, Caspar von / Und morgen hab' ich Glück Buch  JE  011857 
 Solothurn: Aare 1992. 203 S. 1. Aufl.                                      
 Pöttelsdorf / Pöttelsdorf - 725 Jahre Buch  EH  001907 
 
 Potthoff, Margot / Der seltsame Pferdedieb Buch  JE  002910 
 Menden/Sauerland: Kibu-Verl. 1979. 164 S. 
 Potthoff, Margot / Die Bilimbis kommen im Galopp Buch  JE  002907 
 Menden/Sauerland: Kibu-Verl. 1979.  
 Potthoff, Margot / Eine geheimnisvolle Botschaft Buch  JE  002909 
 Menden/Sauerland: Kibu-Verl. 1979. 208 S. 
 Potthoff, Margot / Sommerwolke Buch  JE  002884 
 Menden/Sauerl.: Kibu 1982. 155 S. 
 Prange, Peter / Die Strauß-Dynastie Buch  DR  001402 
 Stuttgart* ; Wien* [u.a.]: Ed. Weitbrecht 1991. 639 S. 
 Prekop, Jirina / Kinder sind Gäste, die nach dem Weg fragen Buch  PI  002362 
 München: Kösel 1990. 155 S. 
 Pressler, Mirjam / Für Isabel war es Liebe  Buch  DR  003294 
 Weinheim: Beltz & Gelberg 2002. 322 S. 
 Pressler, Mirjam / Leselöwen Buch  JE  002886 
 Bindlach: Loewe 1993. 58 S. 
 Preston, Fayrene / Von Sehnsucht und Zärtlichkeit Buch  DR  001406 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1993. 188 S. 
 Preussler, Otfried / Das kleine Gespenst  Buch  JE  002890 
 Stuttgart: Thienemann 1981. 135 S. 
 Preussler, Otfried / Das kleine Gespenst  Hörbuch  TD  003326 
 Hamburg: Karusell . 50 Min. 
 Preussler, Otfried / Der kleine Wassermann Hörbuch  TD  003309 
 Hamburg: Karusell 1972. 50 Min. 
 Prickler, Clara / Volkskunst zum Anziehen Buch  EH  002028 
 Eisenstadt: Ed. Roetzer . 116 S. : zahlr. Ill. 
 Procopius <Caesariensis> / Der Vandalenkrieg  Der Gotenkrieg Buch  GK  003705 
 Essen: Phaidon [198. 385 S. 
 Propheten - Micha, Joel und Jona / Propheten - Micha, Joel und Jona  Buch  JP  003286 
 Stuttgart: Hänssler o.A.. 35 S. 
 PROST, Rolf P. / Frank Hassler - Fussballstar Buch  JE  005768 
 Recklinghausen: Bitter 1991. 110 S. 
 Proszer, Erich / Dahoam is dahoam  Buch  DD  002471 
 Güssing: Proszer Eigenverlag o.A.. 144 S. 
 Prüller, Heinz / Grand Prix Story 75 Buch  VS  002439 
 Wien ; München [u.a.]: Orac 1975. 208 S. 
 Prüller, Heinz / Skit total Buch  VS  002444 
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 Wien-Hannover: Forum 1972. 266 S. 
 Psenner, Hans / Tiere der Alpen Buch  NN  002177 
 Innsbruck ; Wien: Tyrolia-Verl. 1971. 155 S. 
 Puchinger, Bruno / Die Siedlung Buch  DR  001410 
 Thaur/Tirol: Österr. Kulturverlag 1987. 141 S. 
 Puchinger, Bruno / Zum Blinzln Buch  DD  002455 
 Wels: Verl. Welsermühl 1981. 60 S. 
 Puttkamer, Jesco von / Mars Buch  NN  002159 
 München: F.A. Herbig Verlagsbuchhandlung 1996. 378 S. 
 Puttner, Herta / Tips und Tricks für Hundefreunde  Buch  NN  002170 
 Wien: Ueberreuter 1994. 271 S. 
 Putz, Erwin / Österreich Buch  EH  002048 
 Wiesbaden: Orell Füssli o. A.. 257 S. 
 Puzo, Mario / Der Sizilianer Buch  DR  001412 
 Berlin: Koch 1986. 479 S. 
 Puzo, Mario / Der vierte K.  Buch  DR  001413 
 München: Droemer Knaur 1991. 494 S. 
 Puzo, Mario / Narren sterben Buch  DR  001414 
 Himberg bei Wien: Wiener Verlag 1981. 573 S. 
 Pyle, Howard / Robin Hood Buch  JE  002893 
 Wien, Heidelberg: Ueberreuter o.A.. 250 S. 
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